EG u:5u
—

il

r ;a)’y&d} | HEG250 [B B! ;&1

- *'.I REG160 [ 2 e &1 1S06020/1
{ SEG160 75 B! i &1 1S06020/2
{ 1S06022

FE R & 151

257




JFC

REG160 [EZY;iiEl

') | BRI -
ﬁ;{‘ . BISSHINTHE  SEEESEH

REG160 [E B! ;hET

o ERELETTFA1S06020/1584% -
o 25 T {EB /1 160kgfilcm? -

° 1518 : BIR S LISRRERICARIR L - AIRA
RIMREAEIRE LURALERS - A B® - IREIHE -

o RI{EREATAZERET © MMM - 6E - MERAEHESS -

~ Ki_E/
R + J
JHELAFY 882 AT
3 45T 7 I REG160 SEG160 HEG250
RAIIEE A 160Kgf/cm® 160Kgf/cm? 250Kgf/cm®
SXBRER 240Kgf/cm* 240Kgf/cm” 375Kgflcm’
s | — MR NBR# G -10°C~+80°C
N 3|
&3
ERNGE Y FIZB(FPM) -30°C~+150°C
1Ti% BREFNE TR REFENE
=100 +8-8 631~1000 +3-4
TEAE
(mm) 101~250 +3-° 1001~1600 +3-6
251~630 +(1)'25 1601~2000 +3'8
1 MEITRIER  (FENREZE100mm/shs » EEFHEFGHEE -
2 1EERE KF200mm/shs - FEEEBIMEIEES -
EEEE 3EHREFET : (1INCUREHR) - RTREE .
(2)B: R A ETEE REEE IT
B)R:ERTHIZEHEE REH
BHRTEEEES
—ARTEHH BR 5 BB (PU) BE# B (NBR) FBRB(FPM)
2 | (1SO-VG32) °® ° °
%
I.Eﬁi. 7}(% X . .
g_'} 7K. Sk B X ° ®
TEER AR IR X X Y

258



JFC REG160 [E & AfI

3 &1 41 1€ (mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320
SEx # 49 | 8.0 | 126 | 19.6 | 31.2 | 50.3 | 78.5 | 122.7|201.1 | 314.2 | 490.9 | 804.2
%% N w | C® | 34 | 55 | 88 |13.5|21.0 | 34.4 | 53.9 | 84.2 | 137.4|219.1|336.9 | 549.8
(cm) | 2R | = B | 24 | 42 | 6.4 | 95 | 153 | 25.6 | 40.1 | 59.1 | 106.0 | 160.2 | 236.4 | 424.1

A 344 | 563 880 | 1374 | 2182 | 3519 | 5498 | 8590 | 1407421991 |34361 | 56297
. %Z/ZLE)) i C#4& | 236 | 385 614 943 | 1470 | 2405 | 3774 | 5896 | 9621 |15339|23586 | 38485
ég% ? Al B#& | 165 | 297 449 662 | 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 | 11215| 16548 | 29688
it 71 # Al 785 | 1287 | 2011 | 3142 | 4988 | 8042 {12566 |19635|32170|50265|78540 (128680
Hr C# | 539 | 880 | 1402 | 2156 | 3359 | 5498 | 8626 |13477|21991|35060 (53910 |87965

@U B# | 378 | 679 | 1025 | 1513 | 2443 | 4102 | 6409 | 9456 | 16965 |25635|37825|67858

i FAREEE]

(k9" |gg11160
(kgficm)

T FELE EAEET 5E ZEEE &l B b7 B &= 5 T i &4 7p T FL1E(mm)
EEmE | REG160-A REG160-AH | REG160-AJ
B®MI | REG160-C REG160-CH | REG160-CJ | 25~320
Eﬁ RV ) ]
ﬁfﬂﬂ?é’ﬁﬂ REG160-D ?l REG160-DH | REG160-DJ

LI

smgE BT ] o & i
RISl TR =
o | s oD 8 | s D
ME2 | ek | (La) | R Eﬂé:ﬂx mj:

IR

MT4
MF3 | mm @)

(TC) q:'FEIElE@EEE

4
3
miE

%k
(B % )

MF4

e
== f= ] =<!

2

259



JFC REG160 [BBYHiET
A Seh [ B53 468 187 ) 461 1 1 BB

® II1%:325~3160 MOO(SD): & 7 24 5 &I MS2(LA)E!
| ®
T
Fany g | i @
N |
&
gl s
©
MOO(SD): & 7 &Y ;i T
| ®
T
d \ ©
oY i |
N\ | ] i
é N
g - - ’a8/
© | ; LE=B Al
MOO(SD)&!:
EEMER A:NBOME B EFHFAEFRIEORERRILMNE
MS2(LA)E!:
5. 8958 TR JE
REG160A-MS2-C-100X200-B-A
NMOLE :BE
EEFAEFILECBRERRILAE AR
Nil O #
i RC G M
(BER#EET) (BRFITI) (NHEIEF)
EE EE EE
&l 72
N
FCEE
- EE EE EE
25 RC1/4 G4 M14x1.5 REEE T
32 RC3/8 G3/8 M18x1.5 & ﬁ {q:
40
RC1/2 G1/2 M22x1.5
50
63
RC3/4 G3/4 M27x2
80
100
RC1 G1 M33x2
125
160
RC11/4 G11/4 M42x2
200
250 RC1 1/2 G11/2 M50x2
320 RC2 G2 M60x2

260



JFC

A i O 38 4%

REG160 [E & ATT

PJ+{T12

i

| Gy

ED
I
T8

EB

]

- EA |

| Gy

1SO 6162(200-350 bar) ( SAE 3000 PSI)
ARES
- Y PJ FF =B EA ED
+0.25 | +0.25
50 72 11 13 38.1 17.5 M8x1.25
63 82 17 13 38.1 17.5 M8x1.25
80 91 134 13 38.1 17.5 M8x1.25
100 108 162 19 47.6 22.2 M10x1.5
125 121 174 19 47.6 22.2 M10x1.5
160 143 191 25 52.4 26.2 M10x1.5
200 190 224 25 52.4 26.2 M10x1.5
250 205 290 32 58.7 30.2 M12x1.5
320 250 358 32 58.7 30.2 M12x1.5

261



JFC REG160 [B 8! il

NE B S THE

® F11%:325~7160

|
|
i
12|gr
i
i
|
|
ey
Iy
|
i
i
|
i
i
|
|
|
|
I
s
PSS
Y
e

KR/
LE§2:p:: Kl

AL 5K M2 H= 505 TH=ZE y=

@ TR 1 a3 WEHE 1

@) B 1 BHEFEHECE) 1

©) HESAT 2 (15) EORE 2

@) BiAEE 1 ae EERORE 1

® I 1 a? SEEMORLE 1

® EE 1 a8 EEHE 2 S
@ HEER 1 = TR 2 e
#E 1 @0 4EETER%ERE (250~2160) 2

©) SR (E1) @) 4R B (250~2160) 2

a0 LB 4% 1 @ 1k [EI R 3Rk R (250~2160) 2

ar ISP EHE 1 @3 1FEIRSORIE (250~2160) 2

a2 HIE T R 2 @9 (R B R R 1 EI R (2200~2320) >

F1HR A E RN E M AR
A EHE R RUAH ER SRR E R EMIVE T AR EEERTH.

262



JFC REG160 [E B! KTl

Pk in &) B IR

263

REG160;] A | i MO0 1 C 100  ({200ST
l l l l l l l
JRELRS || HEIRERR JRTEIMERE £ 3] e EHAR ALY 1752
l l l l l l l
= A EEIEEE || Z2H: MO0O0: EAEY(SD) C:CHEBAE || 25:25mm %

TR, - BaEE || 32-
RO || CHMEL || || MFUATEREOTH) BB || 32:32mm || 5
MO || Dragie || MR BB || M2 ERROS ) 40:40mm id
L DG 50:50mm -
N NN y
< ST MF3:Bl/AR 2L (EIfZ) 63-63mm
- MF4: 155 R (B 80:80mm
MP3:E [L|BI(CA) 100:100mm
MP5: & || BY T ER BV EhF (CAB) 125:125mm
MS2: S FIRIEERY(LA) 160:160mm
MT4:FR RS EEL(TC) zggziggmm
. mm
320:320mm
H ) H RC H
l l l l __| _ l l
EERx || s || w@cess| cenos BN Gaome | e
l l l l l l l
=8: =R A st |SER BN | #28 || RcoBgEy|| B0 BER
B (RIEE) | mes (Th) RITREAL ||SMBRTEER|  p260 ppro——— CTH)
BRI &HEE | PR - CE: Rl G preny=g——— BRI | AV AR KRR
AR BEETR |72 y Fage
RATEREE (?;532—6982 EETR P.260 M:AKIEZF HERUESR
H.AE=EEE KDIN24338 MM: E 5
#5368) SERREF
E2RE P 265



JFC REG160 [E &Y HEI

THETBRT

REG160

A M MO0 M 32 100 B N B
\ \ \ \ [
HELRSI || REIFERE RHEFX EES 1772 BT THTE
\ \ \ \
A:BEHEL MO0O0: EAR(SD) C:CHRENE | | ERRALEE
C:HEHE || MF1ALEER(5) B:B#REE | | ERTHBE
D:SHATER || MF2: AR5
R | Fyr————

MF4: 1% AR B (BI)

| B

] B e

1/0209-0SlI

MP3:ELIBI(CA)

MP5: & ||| BYFf Bk BV &R (CAB)
MS2:fEERIER(LA) =1
MT4:FREHEEE(TC) S

A B R 1R SEHF R IR SE-AV

AR

o LLIZSAAMNHFRAMB A E -

o RIERRMF - RELLHIER - HABR K
A EMELAEBEE S -

] 8 e LLEMMARKFLIANER - BRAR

2
%

9

’2

X

]

]

3

XA

<

K

]

X

9

]

9

R
Sodesotetetoteds

%
0%

9%

%
o

S

S
KR
RXRRS

%
2

REET
RC1/4 L fs

SW19

264



JFC REG160 [E B! KTl

BhuH Bk BYIEER (£ 51S0-6982 % DIN24338H £5)

|
1] | 1]
o~ L | v/
| Gl iy
|
A-A
EARES IR F d S1 | LF | D1 | D2 | D3| D4| S S2 | L L1
25 PR16CE M14x1.5 16 16 44 19 40 40 21 20 [13.8] 15 64 20
32 PR20CE M16x1.5 20 20 52 23 47 47 25 25 | 17.8|18.7| 75 22
40 PR25CE M20x1.5 25 25 65 29 59 54 30 [30.5/21.9] 19 96 27
50 PR32CE M27x2 32 32 80 37 71 66 38 38 [27.5| 22 | 119 | 32

63 PR40CE M33x2 40 | 40 | 97 | 46 | 90 | 80 | 47 | 46 | 33 | 27 | 146 | 41
80 PR50CE M42x2 50 | 50 | 120 | 57 | 109 | 96 58 | 57 | 41 32 | 180 | 50
100 PR63CE M48x2 63 | 63 | 140 | 64 | 132 | 114 | 70 |71.5] 63 | 38 | 212 | 62
125 PR80CE M64x3 80 | 80 | 180 | 86 | 169 | 148 | 90 | 91 67 | 48 | 271 | 78
160 PR100CE M80x3 100 | 100 | 212 | 96 | 211 | 178 | 110 | 113 | 86 | 64 | 323 | 98
200 PR125CE M100x3 125 | 125 | 260 | 113 | 269 | 200 | 135 | 138 | 105 | 74 | 406 | 120
250 PR160CE M125x4 160 | 160 | 310 | 126 | 326 | 250 | 165 | 177 | 130 | 82 | 488 | 150
320 PR200CE M160x4 200 | 200 | 390 | 161 | 418 | 320 | 215 | 221 | 167 | 105 | 620 | 195

265



JFC REG160 [E B! ;hEL

e MOO(SD) ¥eEhitI E A2

A Y PJ+1THE
‘ 2-EE |
|~ | u
T 1 E| *;%
B E] ‘
= E]
| e
wal_ | AB 3
ZJ+T oH ]
w’ag/
Al
A Y PJ+1THE
2-EE ’
/ﬁ |
1 1
1 M
=\ m
g - 41
B €
cm
WALAR AB| |WA+iTi2
ZM+2xiT 72
2-DH | oo
FCSE MM XF DH YG
E118 | C4R | B4R | C4% | B4R | C4% | B4R | C4R | B4R
w N = 125 - 19| - | 87| - 10 20
N ¥ % 160 90 [ 110| 96 [106| 10 | 12 25
200 110[140(121]136| 12 | 12 30
250 [140(180[155|175| 12 | 12 30
YGe i 320 1180/220/195/214] 12 | 14 35

EHIEMM=80mm (&) £

EAE . Ed EE B|ZJ| D | Y |PJ|WA| AB| ZM
“ |MM| KK | A[NV|MM| KK | A [NV B
25 | 14 [M12x1.25| 16 | 12 | 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 | 32 |150| 56 | 58 | 77 | 13 | 15 [178 "%ﬁff

32 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | 22 |M16x1.5 | 22 | 17 | RC3/8 40 | 170 67 | 64 | 89 | 13 | 19 | 201
40 22 |M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | RC1/2 50 [190| 78 | 71 | 97 | 13 | 19 | 221
50 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 60 |[205| 95 | 72 | 111 | 14 | 24 | 243
63 36 |[M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |[M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 70 | 224|116 | 82 | 117 | 16 | 29 | 269
80 45 |[M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 85 | 250|130 91 | 134 | 18 | 36 | 304
100 56 |[M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 106 | 300 | 158 | 108 | 162 | 20 | 37 | 357

125 70 |[M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0 | 85 | - RC1 132 325|192 | 121|174 | 23 | 37 | 416
160 90 |[M64x2.0 | 85 | - |110|M80x3.0 | 95 | - RC11/4 | 160 | 370|238 | 143|191 | 25 | 41 | 436
200 | 110|M80x3.0 | 95 | - |140|M100x3.0| 112 | - RC11/4 | 200|450 | 285|190 | 224 | 30 | 45 | 525
250 | 140 /M100x3.0{ 112 | - | 180 |M125x4.0| 125 | - RC11/2 | 250 | 550 | 365| 205|290 | 32 | 64 | 646
320 | 180 |M125x4.0| 125| - |220|M160x4.0| 160 | - RC2 320 | 660 | 455|250 | 358 | 37 | 71 | 768

266



JFC REG160 [E B! ;hET

e MF1(FA) fEEhEl iR B EY

4-¢FB A v PJ+FIE
1 — 2-EE
© ! ® T W H
7’ Sk B .
Q)
@@}\j ; ) g g]
\ , U
RN R g
Q Q} WA
R vD| || F|
E ZJ+1T12
=L AN o =T=1
e MF1(FA) EghEIFisERZ EmETY
4-¢FB A v PJ+TIE
— 2-EE
© i ® 1 I
//@/u 7\\@\\ E
P ™
s @ﬁfﬁj\\@) 22— e
B =)
g 6 6
\ B 7/
TSl--T WA
O © o I AB| |WA+1T72
E ZM+2X {72
2-DH I | oo
FCEE| MM XF DH YG
EL 1% C#k | B& | C4R | B&RY | C4R | B&R C%&\B%&
W 125 - |9 | - |87 - |10 20
5 & = 160 | 90 |110| 96 |106| 10 | 12 25
= 200 |110[140[121|136| 12 | 12 30
250 |140|180|155|175| 12 | 12 30
ve 1 320 1180]220/195|214] 12 | 14 35

FIEMM=80mm (&) £

o cH B&R
MM KK [A[NVIMM KK [ANV
25 |14 |M12x1.25(16| 12| 18 [M14x1.5/18| 14|RC1/4| 32 |6.6| 131|150/ 56 | 12 | 16
32 |18|M14x1.5 |18 14| 22 |[M16x1.522|17|RC3/8|40| 9 | 13|170/ 67 | 16 | 16
40 |22|M16x1.5 [22|17 | 28 |IM20x1.5]28/22|RC1/2/50| 9 |13 190, 78|16 | 16
50 |28 |M20x1.5 (28|22 | 36 |M27x2.0/36|28|RC1/2|60| 11 | 14205/ 95|20 |18
63 |36 |M27x2.0 (36|28 | 45 |M33x2.0/45/36|RC3/4| 70 [13.5 16 |224/116| 25 | 20
80 |45|M33x2.0 (45|36 | 56 |M42x2.0/56|46|RC3/4| 85 [17.5 18 |250/130| 32 | 22
100 | 56 |M42x2.0 |56|46 | 70 |IM48x2.0/63|60 RC1 |106| 22 | 20 |300/158 32 | 25
125 | 70| M48x2.0 [63|60 | 90 IM64x3.0/85| - |RC1 |132]22 | 233251192 32|28

PJ| R | E |TF|UF|ZM| AB

<
=)
=<

EE | B|FBWAZJ| D | F WC

58 | 77 |28.7| 60 [69.2| 85 |296| 15
64 | 89 [35.2] 70 | 85 |105|201| 19
71| 97 |40.6| 80 | 98 |115]221| 19
72 | 111 |48.2/100| 116 | 140|243 | 24
82 |117|55.5/120|134|160|269| 29
91 [134|63.1/135|153| 185|304 | 36
108|162|76.5/160| 185|225|357 | 37
121|174|90.2/ 195|217 |255|285| 37

aalbdirBblOWOW

267



JFC
5028 R T B

o MF2(FB) {EE)EI BB EB/EY

REG160 [E B! ;hET

268

4-gFB .
[ A Y PJ+{TH2
2-EE —
5 S e |
[ ” || H [ ||
\
A~ B
S K\ L Sk W
) SEE 4
\E_‘/ H @ =)
M~ Q)
——
O N] © wAWB |
ﬁ ZP+{T78 F
E
2-DH k| MM XF DH YG
F118 | C# | B%R | C4 | B% | C4& [ B% | CHR[B%
. 125 | - | 90 87| - | 10 20
X é = 160 | 90 | 110] 96 [106| 10 | 12 25
& 200 |110]140|121/136]| 12 | 12 30
250 |140/180|155/175| 12 | 12 30
320 |180/220]195|214| 12 | 14 35
YG -
FIEMM=80mm (&)L £
- C#R B4R
K
HAREY T AT e AT S B|D|Y | PJ FB|/WA WB| F
25 | 14 |M12x1.25/ 16 | 12 | 18 |M14x1.5| 18 | 14 | RC1/4 |32 |56 |58 | 77 | 6.6 | 13 | 15 | 12
32 | 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | 22 |M16x1.5| 22 | 17 | RC3/8 | 40| 67 |64 (89| 9 | 13| 19 | 16
40 | 22 [M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |[M20x1.5| 28 | 22 | RC1/2 |50 | 78 | 71 |97 | 9 | 13| 19 | 16
50 | 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |M27x2.0| 36 | 28 | RC1/2 |60 | 95 | 72 [111| 11 | 14 | 24 | 20
63 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0| 45 | 36 | RC3/4 | 70 | 116| 82 [117|13.5| 16 | 29 | 25
80 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 [130| 91 [134|17.5| 18 | 36 | 32
100 | 56 [M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 106|158 108|162| 22 | 20 | 37 | 32
125 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0| 85 | - | RC1 132[192[121(174| 22 | 23 | 37 | 32
FI{® | R | E |TF|UF|2ZP
25 |28.7| 60 |69.2| 85 | 162
32 |35.2| 70 | 85 | 105|186
40 |40.6/ 80 | 98 | 115|206
50 48.2/100|116|140|225
63 |55.5/120|134|160 249
80 |63.1/135|153| 185|282
100 [76.5/160|185|225332
125 [90.2|195|217 | 255|357

E
&L
#2E
ii: il

HEE/
LE§2:p:: il

REEETT
R



JFC REG160 [E B! ;hEL

e MF3(FA) {EEhEl piEIZ ZREE

A ZJ+1718
Y | PJ+{T#E |
AN LR
&
=
] e =
]
&}
VD
W(C
gFCP.C.D
gUC
|
o MF3(FA) &l s B EBHE
A ZJ+712
Y | PJ+{T1E |
IR T
| |
‘ €
=
HEP -t H
(<] @ —
S — — AB
! WA+ITEE
gFCP.C.D ZM+{T18
gUC
2-DH —
FCEE| MM XF DH YG
F118 | CHR B4 | C4 | B4 | CH | B4% | CH B4R
L < 125 | - |o0| - |87 - [ 10| 20
%
= = 160 | 90 | 110] 96 [106] 10 | 12 25
200 |110/140/121]136] 12 | 12 30
250 [140]180|155|175] 12 | 12 30

YG I — 320 [180]220/195|214| 12 | 14 35
#HIEMM=80mm (&)L £

. CH B4R
HL 1% MM KK A INVIMM KK A NV EE B [FB|{\WA|(ZJ| D | F |WC|VD| Y |PJ|FC|UC|ZM
25 |14 [M12x1.25/ 16 | 12| 18 |[M14x1.5 | 18 | 14 |RC1/4 | 32 |6.6| 13 [150| 56 |12 | 16 | 3 |58 |77 | 75|90 |302
32 |18 |[M14x1.5 | 18 | 14|22 |[M16x1.5 | 22 | 17 |RC3/8 | 40| 9 | 13 |170| 67 |16 | 16 | 3 | 64 | 89|92 110|201
40 |22 |M16x1.5 |22 |17 | 28 |[M20x1.5 | 28 | 22 |RC1/2 |50 | 9 | 13 {190 78 | 16| 16 | 3 | 71 | 97 |106|125|221
50 |28 |M20x1.5 |28 | 22| 36 |[M27x2.0 | 36 | 28 |RC1/2 |60 | 11| 14 [205| 95 |20 | 18 | 4 | 72 |111|126|150|243
63 | 36 [M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0 | 45| 36 |RC3/4 | 70 [13.5 16 [224| 116 | 25| 20 | 4 | 82 |117|145|170|269
80 |45 |M33x2.0 | 45|36 |56 |[M42x2.0 | 56 | 46 |RC3/4 | 85 [17.5 18 250/ 130 | 32 | 22 | 4 | 91 |134]165|195|304
100 | 56 |[M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |[M48x2.0 | 63 | 60 [RC1 106| 22 | 20 [300| 158 | 32| 25 | 5 |108|162/200/240|357
125 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |[M64x3.0 | 85| - |RC1 132| 22| 23 [325/ 192 | 32| 28 | 5 |121|174|235|275|285
160 | 90 |[M64x3.0 | 85| - |110|M80x3.0 | 95| - |RC11/4/160| 22| 25 370|238 |36 | 30 | 5 [143|191]280[320(436
200 [110/M80x3.0 | 95| - |140/M100x3.0/112| - |[RC11/4/200| 26 | 30 |450| 285 |40 | 35 | 5 |190|224/340/385|525
250 [140/M100x3.0{112| - |180|M125x4.0/125| - |[RC11/2|250| 33 | 32 |550| 365 | 56 | 40 | 8 |205|290/420/490/646
320 |180{M125x4.0/125| - |220/M160x4.0{160| - |RC2 320/ 39| 37 |660| 455 |63 | 45 | 8 |250/358/520/600|768

269



JFC
50 2B R < I8

e MF4(FB) {EShil R B EME

REG160 [E B! ;hET

A Y PJ+{T#2
8-¢FB ‘ 2-EE ‘ —
|~ |
[l [l
B
s Eel N
) S a
Bl s
—
\WA|_AB L |
ZP+i712 F
2-DH -
) R MM XF DH YG
HL1E CH4R | B#R | C4% | B4R | C4% | B4R | C4 | B%
N \u 125 | - 90| - |87 ] - [10] 20
X % = 160 | 90 [110] 96 [106| 10 | 12 | 25
o 200 |110[140[121[136] 12 | 12| 30
250 |140[180[155[175| 12 | 12| 30
ve ] 320 |180/220(195/214| 12 | 14| 35
B {EMM=80mm (&)L &
B8 Klg'g& A TNV N KE%& ATnyl EE [B D|Y PJFBWAAB F FClUC|ZP
25 | 14 M12x1.25| 16 | 12 | 18 M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 |32 |56 | 58 | 77 |6.6| 13 | 15 12 | 75| 90 |162
32 | 18 |M14x1.5 | 18 | 14 | 22 M16x1.5 | 22 | 17 | RC3/8 | 40 | 67 |64 | 89| 9 | 13| 19| 16 | 92 | 110|186
40 |22 M16x1.5 | 22 | 17| 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | RC1/2 | 50|78 | 71|97 | 9 | 13| 19| 16 | 106|125/ 206
50 | 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | 36 M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 | 60 | 95 | 72 [111] 11 | 14 | 24 | 20 | 126 150|225
63 | 36 M27x2.0 | 36 | 28 | 45 M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 | 70 | 116 82 |117[13.5| 16 | 29 | 25 [145]170|249
80 | 45|M33x2.0 | 45 | 36 | 56 M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 |130| 91 |134|17.5/ 18 | 36 | 32 | 165/ 195|282
100 | 56 M42x2.0 | 56 | 46 | 70 M48x2.0 | 63 | 60 | RC1  |106/158 108 162| 22 | 20 | 37 | 32 |200|240]332
125 | 70 M48x2.0 | 63 | 60 | 90 M64x3.0 | 85 | - | RC1  [132]192[121[174] 22 | 23 | 37 | 32 |235|275|357
160 | 90 M64x3.0 | 85| - |110M80x3.0 | 95 | - | RC11/4 [160/238/143/191| 22 | 25 | 41 | 36 |280|320|406
200 [110M80x3.0 | 95 | - [140M100x3.0/112| - | RC11/4 [200|285/190|224| 26 | 30 | 45 | 40 |340|385/490
250 |140 M100x3.0 112| - |180M125x4.0125| - | RC11/2 [250|365 205 290| 33 | 32 | 64 | 56 |420|490 606
320 [180M125x4.0/125| - [220M160x4.0160| - | RC2  [320|455/250/358] 39 | 37 | 71 | 63 |520]600723

270

E
&L
#EE
is: il

HEE/
LE§o:p:: Kl

REEETT
R




JFC

FhEB R T [E

e MP3(CA) f8&hiI & LAY

REG160 [E & ATT

A Y PJ+{TH2
T 2-EE ‘
o w A
1L Tt @
B &
“ C
al
B &
g7A
WALAB|
2J+172 L
XCH712 M1 _
A
2-DH B 2% MM XF DH YG \
514~ |C#| B% | C% | B4 | C4| B%& | C% | B ﬁ Z
. 125 | - 90| - |87 - [ 10| 20 \ o
X b = | 160 |90 [110[ 96 [106] 10 12| 25 \ ] 8
s 200 |110/140/121[136] 12 | 12| 30 @4/
|| 250 |140/180] 155|175 12 | 12| 30 —
‘e 320 |180/220/195/214] 12 | 14| 35 EW
FIEMM=80mm (&)U Lt
- ca B4
BE T ek T A TN MM Kk T A TNv| EE | B |2ZJ| D WA|AB| Y |PJ| M1
25 | 14 |M12x1.25| 16 | 12 | 18 |[M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 | 32 150| 56 | 13 | 15 | 58 | 77 | 16
32 | 18 |M14x1.5 | 18 | 14 | 22 |M16x1.5 | 22 | 17 | RC3/8 | 40 |170| 67 | 13 | 19 | 64 | 89 | 20
40 | 22 |M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | RC1/2 | 50 | 190 | 78 | 13 | 19 | 71 | 97 | 25
50 | 28 |[M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 | 60 | 205| 95 | 14 | 24 | 72 | 111 | 32
63 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |[M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 | 70 | 224|116 16 | 29 | 82 | 117 | 40
80 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |[M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 | 250|130 | 18 | 36 | 91 | 134 | 50
100 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 | 106 300|158 | 20 | 37 | 108|162 | 63
125 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0 | 85 | - | RC1 | 132]325|192| 23 | 37 | 121|174 71
160 | 90 |M64x3.0 | 85 - | 110 M80x3.0 | 95 | - | RC11/4 | 160 370|238 | 25 | 41 | 143|191 90
200 | 110 |M80x3.0 | 95 | - | 140 |M100x3.0| 112| - | RC11/4 | 200 | 450 | 285 30 | 45 | 190 | 224 | 112
250 | 140 |M100x3.0| 112| - | 180 | M125x4.0 125 - | RC11/2 | 250|550 | 365| 32 | 64 | 205|290 | 160
320 | 180 |M125x4.0| 125| - | 220 | M160x4.0/ 160| - | RC2 | 320|660 | 455 37 | 71 | 250 358 | 200
511 | L |CD| MR | XC|EW
25 | 28| 12 | 16 |178] 12
32 | 36| 16 | 20 | 206 16
40 | 41| 20 | 25 | 231] 20
50 | 52 | 25 | 32 | 257 | 25
63 | 65| 32 | 40 | 289 32
80 | 82 | 40 | 50 | 332 40
100 | 95 | 50 | 63 | 395 50
125 | 103| 63 | 71 | 428 63
160 | 135 80 | 90 | 505 80
200 | 165100 112|615 100
250 | 223|125 160 | 773|125
320 | 270160 200 | 930 | 160

271




JFC REG160 [E B! ;hET

o MT4(TC) f85hil FRBEE

A Y PJ+{THE

2-EE

HE
. S

i D

Bl
WA AB *EE
XV p:: Kl
ZJ+1778

i | i i i

2TD
2B

MM
KK

=

2D

o MT4(TC) L&l hRJREE .
wngE/
8 A& ihEL
A Y PJ+{T72
2-EE
B €
E m=N /N m|
3 s> A N S
Bl s €
WAAB
L L XV WA+{T 2
ZM+2X 1712
2-DH I
HE MM XF DH YG
§118 | C4 [ B% |C# [ B4 | C# | B4 | C4 | B%
" k 125 - 19| - 87| - |10 20
o ? § 160 | 90 |110| 96 |106| 10 | 12 25
S 200 [110[140(121]136] 12 | 12 30
250 1140|180 155|175| 12 | 12 30
320 1180]220[195/214| 12 | 14 35
YG —
EHIEMM=80mm (&)U L
HL18 it B& EE |B|ZJ|D|Y |PJWAAB|TM|TL|TDXV|ZM
MM KK A | NV | MM KK A | NV
25 14 |M12x1.25| 16 | 12 | 18 |M14x1.5 | 18 | 14 |RC1/4 |32|150/56|58|77|13|15|63|10|12 178 REEETT
32 18 |[M14x1.5 | 18 | 14 | 22 |M16x1.5 | 22 | 17 |RC3/8 |40|170/67 |64|89|13|19|75|12|16 @ Kutr
40 22 |M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |M20x1.5 | 28 | 22 |RC1/2 | 50|190/78|71|97|13|19|90|16|20| [221
50 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |[M27x2.0 | 36 | 28 |RC1/2 | 60205/ 95|72 |111] 14| 24 |105| 20 | 25 | k243
63 36 |[M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |[M33x2.0 | 45 | 36 |RC3/4 |70|224(/116| 82 |117| 16 | 29 [120| 25 | 32 E@
80 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 |RC3/4 | 85|250/130| 91134/ 18|36 |135 32|40 ;@
100 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 |RC1 |106/300/158/108/162| 20 | 37 |160| 40 | 50 Z‘?ﬁ
125 70 |[M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0 | 85 | - |RC1 |132325[192121|174| 23 | 37 |195| 50 | 63 | R |285
160 90 |M64x3.0 | 85 | - | 110 M80x3.0 | 95 | - |RC11/4{160370238/143191| 25|41 240/ 63 | 80 |~} 436
200 110 |M80x3.0 | 95 | - | 140 M100x3.0| 112 | - |RC11/4200450285/190224| 30 | 45 [295| 80 |100, 525
250 | 140 /M100x3.0| 112 | - |180|M125x4.0| 125 | - |RC11/2/2505501365205/290| 32 | 64 [370[100[125/ 646
320 180 |[M125x4.0| 125| - | 220 |M160x4.0| 160 | - |RC2 [320660/455250[358| 37 | 71 |470/125[160, |768

272



JFC
5028 R T B

o MS2(LA) ¥&ENEL 1% ) i EE BY

REG160 [E &Y HEI

A Y PJ+iTHE
2-EE
1 i =}
B g
22y it
z g g
; i i .-
WA| AB
XS SS+{Tig
ZJ+{718
o MS2(LA) HEEhE] 15 =) f 2 By
A Y PJ+{T#E A
2-EE
=T X
X
2-3SB //; a ! ¥ ¥2m
; K < [m] =g
4 \QQ T ée @
== N~ o
R s 1
111 — I = \WAIAB
N XS SS+{T12 AB| |WA+iTH2
T ZM+2X {712
]
CEE| MM XF DH YG
F118 . |C4[B4% |C# B | C4& | B4 | CH B
. 125 | - (90| - |87 ] - | 10| 20
X = 160 | 90 | 110] 96 |106| 10 | 12 25
S 200 |110|140|121[136| 12 | 12 30
250 |140|180|155|175| 12 | 12 30
320 1180]220]195/214| 12 | 14 35
YG
EH1EMM=80mm (&)U £
FI1E | C4 B EE (B|zJ|D|Y PJWAAB|/XS|SS|ST|LH|SB|TS|US|ZM
MM KK |AINVMM KK |A [NV
25 [14|M12x1.25/16/12| 18 [M14x1.5 | 18| 14|RC1/4 | 32]150/56 |58 |77|13[15| - | - | - | - | 9| - | - [178
32 [18|M14x1.5 |18|14] 22 |M16x1.5 [22]17|RC3/8 |40[170/67 |64 |89]13|19] - | - | - | - [11] - | - |201
40 |22|M16x1.5 |22]17|28 M20x1.5 | 28|22 |RC1/2 |50/190/ 78| 71|97 | 13|19 |106| 24 | 20 | 48 | 11 [110/130[221
50 |28|M20x1.5 |28]22|36 M27x2.0 | 36|28 |RC1/2 |60 (205 95| 72|111| 14 | 24 [116| 26| 25| 52 | 14 [120145/243
63 |36|M27x2.0 |36/28| 45 |M33x2.0 |45|36|RC3/4 | 70 [224/116| 82 117| 16| 29 [123| 33| 25| 62 | 18 [1451180/269
80 |45|M33x2.0 |45|36(56|M42x2.0 |56 |46 |RC3/4 |85[250(130| 91 [134]| 18 |36 |136| 42| 30| 70| 22 [170[210304
100 |56|M42x2.0 |56|46| 70 |M48x2.0 |63|60|RC1 [106(30011581108/162| 20 | 37 [164| 49| 35| 82 | 26 [200/245/357
125 |70|M48x2.0 |63]60|90|M64x3.0 |85| - [RC1 [132[325(1921121|174| 23 | 37 [180| 55 | 35 [100| 33 [245/300/285
160 |90/M64x3.0 |85| - [110|M80x3.0 |95 - |[RC11/4160/370238/143191| 25 | 41 [206| 66 | 45 |142| 33 1320[400/436
200 |110M80x3.0 |95| - [140M100x3.0[112| - |RC11/4[2001450/285|190[224| 30 | 45 |257| 90 | 50 [170| 36 1400/500/525
250 |140M100x3.0112 - [180|M125x4.0[125/ - |[RC11/2[250550,365[205[290| 32 | 64 [283]125| 60 [195| 45 1480570646
320 [180M125x4.0/125 - |220|M160x4.0[160] - [RC2 [3206601455(250[358| 37 | 71 350|156 70 [245| 52 |580/680768

273




JFC

SHEERTE

e MP5(CAB) ¥5 &l & 1L Bff S AR S B

REG160 [E B! ;hET

N4 R
ST

-4 o)
el
M1 |

’a8/
8 & T

A Y PJ+1T12
2-EE |
T ' A
ST L R =S—
K/ﬂ% 5 g
N m | m=X (
1 8 g
T E—
\*N’V/ WA AB )
2D ZJ+THE LT
XC+{T1E
2-DH
;o5 MM XF DH YG
H118 | C4[B% |C4& [ B4 | C#H B4 | CH | B&
L N\ = 125 | - |90 | - | 87| - 10| 20
© ’ 2 160 | 90 |110| 96 |106| 10 | 12 | 25
200 | 110/140[121/136| 12 | 12 30
Ve 250 | 140|180| 155|175 12 | 12 30
320 |180/220|195|214| 12 | 14 35
EHIEMM=80mm (&)U L
- C#& B#%
HE M| Kk | AINVMM| KK | A [Nv| EE [ B|ZJ| D WAAB
25 | 14 [M12x1.25/ 16 | 12 | 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 | 32 |150| 56 | 13
32 |18 |M14x1.5 ] 18| 14 | 22 [M16x1.5 | 22 | 17 | RC3/8 | 40 [170] 67 | 13
40 |22 |M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |[M20x1.5 | 28 | 22 | RC1/2 | 50 |190] 78 | 13
50 |28 |M20x1.5 | 28 | 22 | 36 [M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 | 60 [205] 95 | 14
63 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |[M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 | 70 |224|116| 16
80 | 45|M33x2.0 | 45| 36 | 56 [M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 |250[130] 18
100 | 56 |[M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 106|300] 158 | 20
125 | 70 [M48x2.0 | 63 | 60 | 90 [M64x3.0 | 85| - | RC1 132]325[192] 23
160 | 90 |M64x3.0 | 85 | - [110|M80x3.0 | 95 | - | RC11/4 |160|370]238] 25
200 [110]M80x3.0 | 95 | - [140|M100x3.0[112| - | RC11/4 [200]|450]285] 30
250 |140|M100x3.0[112| - |[180|M125x4.0125| - | RC11/2 |250|550|365| 32
320 [180|M125x4.0125] - [220|M160x4.0[160| - | RC2 [320]|660]455]| 37
fI1% | LT |CX |MR|XC|EP |EX
25 | 28|12 16 |178]/10.6] 12
32 | 36|16 20][206] 14 | 16
40 |41] 2025231 18 | 20
50 |52]25|32]257]22] 25
63 | 65| 32|40 |289] 27 | 32
80 |82]40]50][332]35] 40
100 | 95 | 50 | 63 [395] 40 | 50
125 [103] 63 | 71 [428] 52| 63
160 |135| 80 | 90 |505| 66 | 80
200 [165/100]112[615] 84 [100
250 |223/125]160|773|102]125
320 [270/160[200[930] 130160

274

REEETT
R



JFC

SEG160 7E!

JHIEL

JHELHFIE

SEG160 /5 &Y HET

* EMERETTEE1S06020/2384% °

* 5x= 1 {EEEJ] 160kgficm? o

o IRFUFARNAEHEERET - BAMSR - (FERMRIE -

o EISIEHEIMIARE » BREESSHIVER -

o ZIERKAAAIMMEFERE -

o T]{EFE TAZERET - AN - AL - MRS -

54 45T 7 I REG160 SEG160 HEG250
BEXIEEN 160Kgf/cm? 160Kgf/cm? 250Kgf/cm’
B oK B B A 240Kgf/cm* 240Kgficm’ 375Kgflcm’

s | — B NBRHME -10°C~+80°C
N 3|
i .
E | e BR iR 5B (FPM) -30°C~+150°C
iTHE REFENE TR BHFNE
=100 +g-8 631~1000 +(1)-4
TREAZE
(mm) 101~250 +3-0 1001~1600 +8-6
251~630 +3'25 1601~2000 +3'8
1 BT ER - FENREE100mm/shS » TE2FREFHEE -
2 EENRE KHL200mm/shF - FEEEIMEIEERS °
P 3EFRRES  (ONUEER) - RRRES
(2)B: R A ETEE
BR:ETBIEBES
BHRTEEEES
— R FEY M BR 5 BB (PU) BE# B (NBR) FBRB(FPM)
% | (1S0-VG32) °® ° ®
ST
pics| KE& X () [ ]
B | ki sk R X ° °
TEER BRI X X Y

275



JFC SEG160 /5 &Y HET

SE L £ 1% (mm) 25 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 | 200
EE #® A 49 | 80 | 126 | 19.6 | 31.2 | 50.3 | 78.5 | 122.7 | 201.1 | 314.2
%% - C#% | 38 | 65 | 10.0 | 15.8 | 25.0 | 40.1 | 62.6 | 98.1 | 162.6 | 250.5
em | B® | B&® | 24 | 42 | 6.4 | 95 | 153 | 256 | 40.1 | 59.1 | 106.0 | 160.2
# A 344 | 563 | 880 | 1374 | 2182 | 3519 | 5498 | 8590 | 14074 | 21991
B70| .. | o | 264 | 455 | 702 | 1108 | 1751 | 2806 | 4384 | 6866 | 11380 | 17538
3 &L (kgffom) i B4 SHEL
3 i ’ 165 | 297 | 449 | 662 | 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 | 11215
(tEgjf’) #f 785 | 1287 | 2011 | 3142 | 4988 | 8042 | 12566 | 19635 | 32170 | 50265

{@kgjglfg 2 | C# | 604 | 1040 | 1603 | 2533 | 4002 | 6414 | 10022 | 15694 | 26012 | 40087
B | Bg | 378 | 679 | 1025 | 1513 | 2443 | 4102 | 6409 | 9456 | 16965 | 25635 e
SHEL

AR

HEHEE | EERS BEEY | MMBEEME | WHME | EEmm) g@?ﬁ/l
18 B i &1 SEG160-A SEG160-AH SEG160-AJ
£ & JhEL SEG160-C SEG160-CH SEG160-CJ 25~200
AT — A
sipiemar | Soo 100D F£3-| SEG160-DH | SEG160-DJ
- H+: 177
2zl
LR 78 I 5 [E i SR 5 I
[
MES | BUSEBE | gl - MT1 | w o
FA) | Chem |0 | (A | WREZ
ME6 kWA ] MT2 S ME
(FB) (—gasx) ] (TB) =
MP1 ) T Tt
(CB) BB |CEe—tefee| MI4 | smmEm
T | (TO) BT
R4
M3 | g ) L N i
S ; i#
MP5 Bmum | AR
(CAB) | Rkt MR Mx2 B
MS2 . .
o [ B HrAS
(LA) MX3 e

276



JFC SEG160 77 &Y HiEI

I\ 5H [ B8 4% B sl 22y B

MOO(SD)B! 4Z % 5 £1 MS2(LA)&!
i
o T'_'_j 1
| Xy
B I_PaﬂAu ® ©-- D'_' =T
£ Mt 0
=
MOO(SD)&!:
EEMEER A:NHOMNE B:EZEHALRMME D: LEFERUE
MS2(LA)&!:
Ry
SEG160A-MS2-C-100-200-B-A
NB O E:BE
4B ET AR R R AL B AR
Nl O3 4%
T I ¢ -
(BER#ET) (BERFITH) (AHIEF)
EE EE EE
1 ‘ ‘
‘ ! |
! | \
\ \ \
2 | | |
1 : ;
| i |
| \ \
S : ‘
\ \ \
il R EE EE EE EE
25
3 RC1/4 G1/4 M14x1.5
40 RC3/8 G3/8 M18x1.5
50
o3 RC1/2 G1/2 M22x1.5
80 RC3/4 G3/4
100 M27x2
125 RC1 G1
160 M33x2
200 RC11/4 G11/4 M42x2

277



JFC

NEE S TA R

SEG160 /5 &Y HET

® FI1%:2325~2160

o

74
)
&

e\
N\

_____ =)
=

i Var\y r %7/?’ o] \ @EL
N2 A\ J ‘
%o

3 Tzl | ¥=E T FHZHE =
@ TR 1 @3 1 BiiZ A% 1
@ FiE 1 Bl A1 8
® £iR 1 (13) Bl 4
@ & 1 % RIEEHE 1
® AR 1 @ HIEWER 2
® HEE 1 & HEHE 1
@ HE 1 IHEORIE 2
&& 1 20 (EETIR0ANR 1
® (EEHREER 2 @) SEEMNORLIR 1
@0 EERE 2 22 SEEM AR 2
) 1F IR FRk RRS 2 23 ERIE 1
© I EIRJORIE 2 24 BRI Ek R 2

278

HEE/
LE§2:p:: il

REEETT

R




JFC SEG160 5 & AET

SEG160(| A | “ MES Lc g 100
| | | | | |
SHEIRTY || SHETESE || mEIMEEE SRR BE s
| | | | | |
e MES: 317 ARIEY(FA) C:CHRAfE || 25:25mm
7 e 0 = S| YT we—— B BikmiiE  ||32:32
:ﬁg C|> C: EahmEL H. SEHEEEEE MP'I'%IJ.I;(CB) (EHEF FRAR 40.40mm
Mo |[Dwwne ||J:HR/mEE e BACHRsHE || 20 0MM
1S R MP3ZELU§:(CA? D) 50:50mm
% SHAET MPs:aiuJEEBﬁIﬁ!EEJ?(CAB) BB: B#E#EH/E || 63:63mm
MS2: /S ERIEERY(LA) @FN | 80-830mm
MT 1R E R (TA) A8 5 00:100mm
MT2: & EE(TB) 3
MT4:FRREEEEI(TC) 122:122::
MX1 HAS it e )
MX2: R4S el HH i 200-200mm
MX 3RS
200ST i I I | S

| | | | | 1 |
e || mERs || segme || AwGREE || OsnuE |FEEER) Ganas
| | | | | | |

7o . — -
§ ||pracan 58 ) A%ﬁggg HER P 277 || HERIP 277 RC::E“%E%E‘
g |[emmEsEE| R | JHAL SR GBATF
* RiAIE SR '(\}ééfgo—sgsz REETR M ASETF
H4=51%E || ARDIN24338
##E)

E2E P 265

l
BB 158
l
ZHEER
(TH)
AV : IR R 5%
HERI%eR

279



JFC SEG160 77 &Y Rl

THETEBRT

SEG160 A i MES5 n 32 g 100 1 B § ®iE
| | | | | | |
HELRTY || HELIRERE LR LS 1712 BT e
| | | | |
% = A iEEnE A | | MESRIEARREI(FA) C:CHREhiE | [ FE2RNEE
G |[cummwum | | MESHREHLFE) B:B#REIE | ERTHEIE
S & — MP1:#1|34(CB)
IX || w@mr || MPELECA
S JHEL MPS5: 8 ||| BUfER B4 (CAB)
N MS2:EARIEERY(LA)

MT1:HEEEY(TA)
MT2:#& 8B 8(TB)

MT4:FRREREE(TC) P =3
NIX -1 Eﬂ:iﬁaﬁ/l
NIX2: A i

NIX3- A A 3

AR R IR SEHE R IR BE-AV

AtRR

o tbIZFAAMNHERMBNAE -

o AIZRER AT - WSt IER - RAB I
» AIEMELAEBER ) -

o fEEAAE R LI N B - BEAR
HENRI &R -

M16x2

RC1/4 BRE T
L fas

SW19

280



JFC
5028 R} B

e ME5(FA) fEEnEIRIZRE

SEG160 /5 &Y HET

A zis

H E &L 1225mmFn32mm_E B i O, 5L S5 R B MHR ~F

281

Y PJ+{TiE
A WE
VE EE
vy ./j;.
i il
il e SRii=
St R {1 |
i _ - B
S(MHEE) - o J !
vL ZJ+72
ZB+71%
¢4 @ 4 7@

A MM KK C"&fm; S NAVEMM KK B"§$m§ S INA|VE E EE |FB/ G| J|R|TOUOWF Y H
25 | 12 \M10x1.25/14 /24|10 11|16| 18 | M14x1.5|/18 |30 | 15|17 | 16|40 | G1/4 55|40 |25 |27 |51 65|25 |50
32 | 14 [M12x1.25/ 16|26 (12|13 (22|22 | M16x1.5 |22 |34 |18 |21 22| 45| G1/4 |6.6/40 |25 |33 |58|70|35|60| 5
40 | 18 |[M14x1.5 |18|30|15|17|16| 28 | M20x1.5|28 | 42|22 |26 |22 | 63 | G3/8 11145 |38 |41 |87 |110/ 35| 62| -
50 | 22 [M16x1.5 |22|34(18(21|22|36 | M27x2 |36 50|30 |34 |25|75| G1/2 14 45 |38 |52 |105|130| 41 | 67 | -
63 | 28 M20x1.5 |28/42|22|26|22|45|M33x2 |45|60|39|43|29|90 | G1/2 14145 |38 |65|117|145/48 | 71| -
80 | 36 [M27x2 |36/50(30(34(25|56 | M42x2 |56 | 72|48 |54 |29|115 G3/4 18 |50 |45 83 |149|180| 51 | 77 | -
100 | 45 |M33x2 |45|60|39/43|29| 70 M48x2 |63 |88 |62 |68|32|130] G3/4 18 50 |45 |97 |162|200| 57 | 82| -
125 | 56 M42x2 |56 |72|48|54|29| 90 | M64x3 |85 |108| 80 | 88 | 32 |165| G1 22|58 |58 |126|208/250| 57 | 86 | -
160 | 70 |M48x2 |63|88|62|68|32|110 M80x3 | 95|133|100(108| 32 |205| G1 26 |58 | 58 [155|253/300| 57 | 86 | -
200 | 90 |M64x3 | 85108 80 | 88|32 (140 M100x3 (112|163128|138| 32 |245| G11/4 | 33| 76 | 76 1190|300|360| 57 | 98 | -
118 |PJ|ZB|ZJ|VL Cfgg%& C?Z;%&C,?F;%&
25 |53|121|114) 3 |38|38| 6 | 6 | 10|10
32 |56 (137128| 3 4242|1212 (10|10
40 | 73|166(153| 3 |62 62| 6 | 12|10 |10
50 |74 176|139 4 |74 \74| 6 | 9 |16 |16
63 |80 (1851168 4 |75/88| 6 |13 |16 |16
80 |93(212/190| 4 |82 105 5 | 9 | 20|20
100 |101(225203| 5 |92 |125| 7 | 10| 22| 22
125 |117|260|232| 5 [105/150| 9 | 10|20 | 22
160 |130(279\245| 5 |125(170| 10| 7 |22 |25
200 |165/336|299| 5 |150(210/ 10| 7 |22 | 25



JFC SEG160 5 & AET

o MEG(FB) fEENEI & AR

A Y PJ+1T1E #FB
. - | R
TE T et
T T . ( A
ERil e T o
|

F!ﬂ
| | | I I
| i
m| X ] J4- gy ] — ] w hd —-—-I—-—-—-—!— ------ :-@-—-—
s| ¥ | | | ) Tﬁﬁ
— ; i : S &L
| | | |
WE xe©
(12 TO
S U6 FaE/
LE§o:p:: Kl
CHREH1Z BAR & 1§
R |WF|UO| 2J
B8 o e R W E | Y| F |PJ| EE |TO|FB
M10x1.25| 14
25 | 12 [M10x1.25 14| 24 | 18 y1axr's |15 30| 5 |40 50|10 53 RC1/4 51|55 27 25 65 114
M12x1.25| 16
32 | 14 M12x1.25 16 | 26 | 22 \rocrs |22 | 34| 5 |45 60|10 56 RC1/4 58 6.6 33 35 70 128
M14x1.5 | 18
40 |18 |M14x1.5 | 18|30 | 28 [yoous 25 |42 - | 6362|1073 RC3/8 87| 11|41 35 110|153
M16x1.5 | 22
50 | 22 M16x1.5 | 22|34 | 36 \prer |56 50| - |75 67|16 74 RC1/2 105 14| 52| 41 130|159
M20x1.5 | 28
63 | 28 M20x1.5 28| 42|45 [\zsis | as 60| - |90 71 16|80 RC1/2 117 14|65 48 145 168
M27x2 36
80 |36 M27x2 | 36|50 | 56 [yasis | ee |72 | - 11577 | 20| 93 RC3/4 149 18|83 51 180 190
M33x2 45
100 |45 M33x2 | 45| 60 | 70 [uas ea | 88| - 130 82| 22 101/ RC3/4 162 18|97 | 57 200203
M42x2 56
125 | 56 M42x2 | 56| 72| 90 f\1ors— o108 - 165 86 22 117 RC1 208 22 126 57 250 232
63
160 | 70 |M48x2 | 63 | 88 110 s0a—02-133 - 205 86 | 25 130 RC1  253| 26155 57 300|245
200 | 90 | M64x3 | 85 |108|140( 11 oon 1 °° 1163 - 245 98 25 165 RC11/4|300| 33 |190| 57 360|299

A\ 555 FE 225 mmFn32mm L B 3 05 5B SR A 8 nHAR <

REEETT

B

282



JFC SEG160 5 & AET

e MP1(CB) {BEhiFI ¥ LEY

A Y ‘ PJ+{TiE
F
2-EE @) -
. MR e
T ! T
1@, [ ] & B
i w
o ] Y R ] f L @
g X |
-
- \
o | € & - &
C
L wE | ZIHTEE L CcB
XC+iT#2 E
- CRETE BARBATE
HE e T ATE mml Kk [ aTs H|E|Y|F|PJ2zJ| EE |CB|CDMRWF|XC| L
M10x1.25| 14 5
25 |12 |M10x1.25 14 | 24 | 18 (1215 18 | 30 40|50 10|53 |114/RC1/4 |12 10|12 |25/127 13
M12x1.25| 16
32 | 14 | M12x1.25 16 | 26 | 22 fyiscis | 2o | 34| 5 |45 60| 10|56 128RC1/4 |16 12|17 |35|147 19
M14x1.5 | 18
40 | 18| M14x1.5 | 18 30 | 28 |ypoxie 35 42| - 63|62/ 10|73 |153RC3/8 |20 14 1735|172 19
M16x1.5 | 22
50 |22 | M16x1.5| 22| 34 | 36 [yo7g 55150 | - |75 67|16 74 |159RC1/2 | 30|20|29|41[191 32
M20x1.5 | 28
63 | 28 | M20x1.5 | 28| 42 | 45 [y555 45160 - |90 71|16 80 168RC1/2 | 30|20 2948|200 32
M27x2 36
80 |36 M27x2 | 36|50 | 56 [yyoe 25 | 72| - 11577 20| 93 |[190RC3/4 |40 28 3451|229 39
M33x2 45
100 |45 M33x2 | 45| 60| 70 husses o3 88 | - 130 82|22 101/203RC3/4 |50 |36 |50 | 57 257 54
M42x2 56
125 | 56 M42x2 | 56 | 72| 90 [yesxs | ge 108 - 165 86 22 |117|232RC1 |60 |45 53 57 289 57
M48x2 63
160 | 70 |M48x2 | 63 | 88 | 11015005 | ox 1133 - 205 86| 25(130245RC1 |70 56|59 57 308 63
M64x3 85
200 | 90 | M64x3 | 85 |108|14011100.3 | 1131163 - 245 98 | 25 165299 RC11/4/ 80| 70| 78| 57 |381) 82

A\ 538 fE25mmFn32mmiEL & E # 3h [5L 58 SR B 18 HR <F

283



JFC
5028 R 5F B

e MP3(CA) E&hiEI &1 LAY

SEG160 /5 &Y HET

A Y PJ+{T#E
2-EE
e
7@7 i @
Q) v
SE ] R A W
MM 4@7 65
. WF | _
ZJ+1THE
XC+1TiE
. CREE BERHE
A e Te ke AT M E|Y P EE |WFCDMREW L |xc|zJ
M10x1.25| 14
25 |12 |M10x1.25 14 24| 18 [y1aci e |18 30| 5 |40 50 53 RC14 |25 10| 12|12 13 127|114
M12x1.25| 16
32 | 14 M12x1.2516 | 26| 22 [yy1exi e | 22| 34| 5 45|60 56 RC14 |35 12 15|16 19 147128
M14x1.5 | 18
40 | 18 |M14x15 |18|30| 28 yipoxe | 28| 42| - | 63| 62|73 RC38 | 35|14 16|20 | 19 172153
M16x1.5 | 22
50 | 22 \M16x1.5 |22|34| 36 [y1p7as | 36| 50| - |75|67| 74 |RC12 | 41|20 | 25|30 | 32 191159
M20x1.5 | 28
63 |28 M20x15 |28(4245 \aory | 45|60 - |90 71 80 RC12 48|20 25|30 32 200168
M27x2 36
80 |36 M27x2 |36 50|56 \iszis— aq| 72| - 11577 93 RC34 51|28 |34 40 39229190
M33x2 45
100 |45 M33x2 45 /60( 70 yiaos | a9 88| - 130 82 101 RC34 |57 36 44 50 54 257203
M42x2
125 56 M42X2 |56|72| 90 \isare— oo 108 - 16586 117/ RC1 |57 |45 53 60| 57 289232
160 70 | M4BX2 63| 88| 110 s0rs— oo 133 - 205 86 |130|RC1 |57 56 59 70 | 63 308245
200 | 90 |MB4x3 | 851081401 onoe 5° 1163 - 245 98 165/RC114 57 70 76 80| 82 331299
A 533 51225 mmAN32mm E #3041 R A i mHR <

284

35
L
=

#EE
ii: il

HEE/
LE§2:p:: il

REEETT

R



JFC
5028 R 5F B

o MP5(CAB) {8Ehi] B | IBYEC IR EY S

SEG160 /5 &Y HET

A Y ‘ PJ+1T%2 ‘
2-EE Ms O
4 T T =
@_ | | ay 6
: NI R
I e L T e B ——= N |
| gCX
- ' |
AR & & |l &
WF
ZJ+1758 LT ep|©
XO+{T72 LEX|
E
- CHR BT B4R
8 A TE wml Kk | ATg M E|Y|F|PJ EE |WFEPEX/CXMS|LT X0 Z 2J
25 | 12 \M10x125 | 14 | 24 | 18 mgx1§5 1; 30| 5|40|50|10|53| RC1/4 | 25| 8 | 10| 12|20 | 16130 30 | 114
X71.
32 | 14 |M12x1.25 | 16 | 26 | 22 mzﬂgs ;2 34| 5 45|60| 10|56 | RC1/4 | 35| 11 | 14 | 16| 23 | 20 |148| 30 | 128
M14x1.5 | 18
40 | 18 |M1ax15 | 18|30 | 28 |UOC208 42| - 63|62 10 73| RC38 | 3513|1620 29 | 25178 30 153
M16x1.5 | 22
50 | 22 |[M1Bx15 | 22|34 | 36 |02 22 50 | - | 75|67 16| 74| RCH2 | 41|17 20| 2533 | 31190| 30 |159
M20x1.5 | 28
63 | 28| M20x15 | 28 | 42 |45 | 21" 60 | - (90| 71)16 80| RC1/2 | 48| 19|22 30 40 | 38 206/ 30 | 168
M27x2 36
80 | 36 |M27x2 | 36| 50 | 56 0|72 | - |115/77| 20| 93| RC3/4 | 51|23 |28 40| 50 | 48 23| 30 | 190
M33x2 45
100 | 45 |M33x2 | 45| 60 | 70 [ O 88 | - 130 82|22 101 RC34 |57 30| 35|50 62 58 26130 203
M42x2 56
125 | 56 |M422 | 56| 72|90 . {108| - |165| 86| 22|117| RC1 | 57 |38 |44 60| 80|72 304| 30 232
M48x2 63
160 | 70 |M48x2 | 63| 88 | 110+, {133 - 205 86| 25|130 RC1 | 57 47 55 80 100 92 |337| 30 245
M64x3 85
200 | 90 |M64x3 | 85 108|140}, oo = -1, 163| - |245 98| 25165 RC11/4| 57 | 57 | 70 [100/120| 116|415 30 | 299

A 55 e 5 225 mmFn32mm_E 3 O£ 58 5 B 4 nHR <

285




JFC

SMEERTE

o MS2(LA) {EENEL 1 = il BEEY

SEG160 /5 &Y HET

E A Y PJ+(TH2
® T 2-EE
______ A |
G il -
i p—
@ 1® <3 01 S
QSE QX
i, || rer S I T
|'|@ | @V\WI oMM €1 L]
© X ssipm |
+1T R
AB, AL S - —
TS ZB+{7%2
us
K I
o MS2(LA) & Sk 15 =) fAI B2 EY
A Y PJ+7i2 A AR/
CE i B LE)=-Fi:al
® T F ‘ 2-EE ‘
—————— == E =5 C 4
@ i @ o @ i IH_@
LI I B v o v O R N T o o
ZJsB S
: v T '_5 = T T §
IHEARLHHE o | €L ik
ag |© WE
AB XS ss+7i2 X+i7i2
| us ZM+2xiT 12
p CAREMTE BAR EH1E
034
BE ok TATB [AB MMl kk | A B Tagl H|E|Y|PJ| EE |WF zB|TS
25 | 12 |M10x1.25) 14 | 24 | 10 | 18 o252 30 | 15 40 | 50 | 53 | RC1/4 | 25 |121] 54
32 | 14 |M12x1.25) 16 | 26 | 12 | 22 232578 34 | 18 45 |60 | 56 | RC1/4 | 35 137 63
40 | 18 |M14x15 | 18 | 30 | 15 | 28 [paosi 2+ 25-1 42 | 22| - | 63|62 | 73 | RC3/8 | 35 |166| 83
50 | 22 |M16x1.5 | 22 | 34 | 18 | 36 yora> 52— 50 | 30 | - | 75|67 | 74 | RC1/2 | 41 |176]102
63 | 28 |M20x1.5 | 28 | 42 | 22 | 45 3332216039 | - | 90|71 80 | RC1/2 | 48 185|124
80 | 36 |M27x2 | 36 | 50 | 30 | 56 2X2—38 72 | 48| - |115| 77| 93 | RC3/4 | 51 212|149
100 | 45 |M33x2 | 45 | 60 | 39 | 70 M32x2_. 45188 |62 - (130 82 101 RC3/4 | 57 225172
125 | 56 |M42x2 | 56 | 72 | 48 | 90 Ma2X2—-25-1108| 80 - 165 86 117 RC1 | 57 260|210
160 | 70 |M48x2 | 63 | 88 | 62 | 110 \ao%s—-53-133/100| - |205 86 130 RC1 | 57 |279/260
200 | 90 |M64x3 | 85 |108| 80 | 140 Mogaos 5163|128 - |245| 98 |165| RC11/4| 57 |336 311
%1% | F |LH|XS|SS|ST US| ZM | SB| X |2J HEE
25 |10 |19 33|73 85|72 129/ 6.6| 15114 RERr
32 |10 | 22 | 45|73 |12.5/ 84 |153| 9 | 25 128
40 | 10 |31 45|98 12.5/103/178| 11 | 25 |153
50 | 16|37 54 92|19 |127184| 14 | 25 159 A\ % i ME25mmFN32mmEL & F H 5 O,
63 | 16 | 44 | 65| 86 | 26 |161/200| 18 | 32 /168 -
£ BE R 38 INHR ~F
80 | 20 | 57 | 68 |105| 26 |186]221| 18 | 31 |190
100 | 22 | 63 | 79 [102| 32 |216/238| 26 | 35 |203
125 | 22|82 | 79 [131| 32 |254|267| 26 | 35 232
160 | 25 101 86 [130 38 |318|277| 33 | 32 |245
200 | 25 [122] 92 |172| 44 |381|331| 39 | 32 |299

286



JFC
5028 R T B

e MT1(TA) fEEhilry/REE

SEG160 /5 &Y HTT

A Y ‘ PJ+T#E ‘
T F ‘ 2-EE ‘
C L |
T T
@ ] a 3}
w O | o N~ [ ] | R
i s ¥ ﬂ
€1 g
gMM |
_we |
XG
ZJ+17%2
uT ZB+{T12
-
o MT1(TA) E&hilmi/EE A
A Y ‘ PJ+1T#E A
- F+‘ 2-EE ‘
,7‘ S — [ ,,,,,
T T
4@ i i L@L
s
— =
ul ,,,,} m xl i _ ) I I xt S
I & x < ]
J/ @ | @r
dM ‘
wr |
XG _
ZJ+17%2 X+{T#2
ZM+2x{712
- CREE BREE
O A TBABMM Kk | alBagH E|Y|PY EE \WF F ZB|TCUTTDXGZM X |ZJ
25 | 12 |M10x1.25| 14 | 24 | 10| 18 [pHoa22 12130 15| 5 | 40| 50 | 53 |RC1/4 | 25 10 [121] 38| 58| 12 | 44 129 15 114
32 | 14 |M12x1.25 16 | 26 | 12| 22 ‘Miag2> 05134 18| 5 | 45| 60| 56 RC1/4 | 35| 10 137/ 44 |68 16| 54 15325128
40 |18 |M14x15 | 18|30 | 15| 28 NS 178145122 | - | 63|62 | 73|RC3/8 | 35| 10 166 63| 95| 20| 57 178 25 153
50 | 22 |M16x1.5 |22 |34 | 18|36 o2+ 22150| 30| - | 75|67 | 74 RC1/2 | 41|16 176 76 116 25| 64 [184| 25 159
63 |28 M20x1.5 |28 | 42|22 |45 1215128 160 39| - | 90| 71|80 RC1/2 |48 | 16 185 89 139 3270|200 32 168
80 |36 M27x2 |36 |50 |30 |56 ame— 30 |72/48| - 115/ 77 |93 RC3/4 | 51|20 212/114178 40 76221 31 190
100 | 45 M33x2 | 45|60 |39 | 70 ‘Maars | a5/ 88 /62 - 13082 |101RC3/4 | 57 | 22 225127207 50 | 71238 35 203
125 |56 |M42x2 | 56| 72|48 | 90 'Maqs | oo 110880 | - 16586 |117RC1 | 57 | 22 260165265 63| 75|267| 35 232
160 | 70 |M48x2 | 63| 88 | 62 110 Maors | os 11331100 - 205 86 |130RC1 | 57 | 25279203329 80| 75 |277| 32 245
200 | 90 |M64x3 | 85 108/ 80 | 140y B° /163128 - |245 98 165RC11/4| 57 | 25 336241401100 85 331| 32 299

A 5 E R E25mmFn32mm L B9 5 O 5L 56 R R 1 HR <F

287



JFC
5028 R 51 B

e MT2(TB) fREhEI R IBE B

SEG160 /5 &Y HEl

. A Y PJ+HTIE |
F ‘ 2-EE
i | HA
{ L ] H ]
i NE
B e T .
. ##E
i NI -
ZMM |
WF 4= 10
XJ"‘Q’*E
ZJ+1T_$E TaE/
ZB+THE LEY=p
£ A Y PJ+{T#2 ‘ A
® F ‘ 2-EE ‘
T === o s
5 1T 0 g i
= {@_+ wxl 0 /i\ -
s | | B S =
\f/ i -
@ 1 @ MM @ | @
I
ARC WE
o XJ+772
ZJ+{T%2 X+H{T#2
UT ZM+2xi7#2
p CHREHTE BAREH1E
1334
ek A TBIABMM Kk a8 agH E|Y |PY EE WF F ZB|TC\UTTDXJ ZM X |2J
25 | 12 |M10x1.25 14| 24 | 10| 18 i at2> 12130 15| 5| 40 50 | 53 RC1/4 | 25| 10 121| 38 | 58 | 12 101129 15|114
32 | 14 M12x1.25 16| 26 | 12| 22 [\iaxi =" 2o | 34| 18|5 | 45 60| 56 RC1/4 | 35| 10 137| 44 |68 | 16115153 25 128 e
M16x1.5 | 22 W E T
U
40 | 18 M14x15 | 18|30 15| 28 MoaX1-51 781421 22| . 63| 62| 73|RC3/8 | 35| 10166/ 63| 95| 20 1341178 25 153 RE
50 |22 |M16x15 | 22|34 |18 | 36 Mo 22150 30| - | 75|67 74 |RC1/2 | 41| 16 176| 76 |116] 25 140184/ 25 159
63 | 28 |M20x15 | 28|42 |22 45 20312816039 - | 90| 71| 80 RC1/2 | 48 | 16185 89139 32 149200] 32168
80 |36 |M27x2 | 36|50 |30 | 56 Me2— 3817248 - 115/ 77 | 93 |RC3/4 | 51 | 20212114178 40 [168221| 31|190
100 | 45 |M33x2 |45 60 | 39| 70 (Masx2 | 2% 88| 62/ - 130| 82 |101RC3/4 | 57 | 22 225/127/207| 50 187/238| 35 203
125 | 56 |M42x2 | 56| 72| 48|90 Ma2X2 | 28108 80 | - 165 86 |117[RC1 | 57 | 22 260 165265 63 209267| 35 232
160 | 70 |M48x2 | 63| 88 | 62 | 110/ \aoxa—| 52133100 - 205| 86 |[130RC1 | 57 | 25 |279(203/329| 80 230277 32 245
200 | 90 |M64x3 | 85 108/ 80 | 140 \oona. — 8P 163/128 - 245 98 |165[RC11/4 57 | 25|336/241401/100/276/331| 32299

A 55 E25mmFN32mmEL 1€ 43 041 R E # mHR <+

288



JFC

Fh 2B R ~T [E

e MT4(TC) 8l P REEE

SEG160 /5 &Y HET

OE A Yoo PJ+{712 .
) T E | pEE ‘
=~ T ] T
®| @ 'O a THEE;
il
\@/ H
o d | B
o :
C
WF
AB XV
™ ZJ+HTHE
UM ZB+17#8
+ I
o MT4(TC) ZE&hi] R E B
A Y PJ+iTIE A
F ‘ 2-EE ‘
|
E_ H
-~ =
== o S =1 ——1t €=
) & IS IS
|
OMM E
| WF
AB XV
™ ZJ+HTiE XHTiE
UM ZM+2xiT 12
- CRETE BREHE
B o A BABMM Kk | A [gag H|E|Y|PY EE WF F |ZB/TDUWTMXVZM X (ZJ UM
25 |12 M10x1.25| 14 | 24 10| 18 a1 91-25 124 30| 15| 5 40|50 53 RC1/4 | 2510|121 12|45/48| [129 15 |114| 68
32 | 14 M12x1.25| 16|26 12| 22 1242515134 | 18| 5 45|60 56 RC1/4 3510|137 16|54|55| |153 25128 79
40 |18 |M14x15 |18/30| 15|28 ‘Maaars—5o-142|22| - 63|62 73 RC3/8 35|10(166/20| 76|76 i 17625153108
50 | 22 |M16x15 | 22|34 |18/ 36 Macaa™52|50(30| - | 75|67 74 RC1/2 |41|16|176 25|89 89| g [184 25 159129
63 | 28 M20x15 | 2842|2245 M2x1-5 28 160|139 - 90| 71|80 |RC1/2 48| 16|185) 32|95 100 ﬁ 200 32168150
80 |36 |M27x2 |36/50|30| 56 \aZ3 | 30 |72|48| - | 11577 93|RCY4 5120|212 40 127127 5 221 31 190/191
100| 45 |M33x2  |45|60|39 |70 pqors | o5 |88/62) - 130 82 101[RC3/4 |57 | 22|225 50140140 1 238 35 203220
12556 |M42x2 |56 72 /48|90 Ma2X2—-0-1108.80| - 165 86 |117[RC1 |57 |22|260/63[178178 267 35232278
160| 70 |M48x2 | 63|88 62 110 Maoxa— 53133100 - 205 86 [130RC1 |57 |25(279) 80[216215 277 32|245(341
20090 |M64x3 | 85108 80 140 oonas 15 163128 - (245 98|165RC11/4/57|25(336/1001280279 331 32 299439

A 55 e 25 mmAI32mmEL 18 E #3015 58 R RS 4 nHR <

289



JFC
5028 R 5F B

o MX1 fEEEI FIAR R H M im B

SEG160 /5 &Y HET

A Y PJ+{T#E . BB
%$T 2-EE | a
e | 3 HER
— T [ 1 N
= | ! i R m—— s 4T
(- —
s ##E
2 aTH — i::fil
OMM (D -
VD
WH
BB .
zJ+7ig RiaR/
LEY=p N
- L] LI
o MX1 EEHHFT Hi45 {8 i um B
A Y PJ+1T#E ‘ BB
F_ | 2EE | a
—|~ g — o
—] [ I T/
g ! =
L - —/
g - - | X m
Xy Q
i 8 s
dOMM ] -
VD
WH X+HT12
BB
ZM+2x4T 12
i CHREHT1Z BARENTE
(334
Bk | A B ABMM kK | A B ag " E|Y PJ EE WFF zJ DD BBAAWHVD TG ZM X
25 | 12 |M10x1.25 14 | 24| 10 | 18 M1ox1-25 12 30 15| 5 | 40|50| 53 RCti4 | 25|10 114/M5x0.8 |19 40| 15| 5 283|129 15
32 | 14 120125 16 | 26| 12 | 22 T12X1-25 76 34 1 18| 5 | 45|60| 56 RC14 | 35|10/128Mex1 |24 47| 25| 5 |332|153/25 WEBE
40 |18 |Mi4xt5 | 18 30| 15| 28 (Moo 38 42|22) - | 63 |62 73 |Rcas | 35 10153 Mex1 | 35|59 25| 5 41717825 Rt
50 | 22 |M16x15 | 22 |34 | 1836 (Mo 2215030 | - | 75 67| 74 [Ro12 | 41 |16|159 M12x1.25 46 | 74| 25| 5 |523 184|25
63 | 28 M20x15 | 28 | 42|22 |45 \ags> | 25|60(39) - | 90|71/ 80 |Rc12 | 48 | 16]168/M12x1.25 46 | 91|32 | 5 |64.3|200|32
80 |36 M272 | 3650|3056 \ans | oq| 72|48 - |115/77| 93 Rcas | 5120190 M16x1.5 |59 17|31 5 |827(221|31
100 | 45 M33x2 |45 6013970 Max2Z 4% /88|62 - |130/82/101RCa4 57 |22/203M16x15 |59 137 35| 5 969|238/35
125 |56 |M422 | 56| 72|48 | 90 M422_| 56 108 g0 - |165/86| 117 RCt | 57 |22(232M22x1.5 | 81178 35| 5 [1259267|35
160 | 70 |M482 | 63 | 88|62 110/ Maoe— 5% 1133100 - 205/86/130RC1 |57 |25245\M27x2 | 9221932 5 1549277 32
200 | 90 |Me4x3 | 85 |108| 80 | 140 monss-— B° 1163/128 - |24598|165RC114 57 25299 M30x2  [115269 32| 5 190.2331/32

A 55 E25mmFn32mmaEL 1€ E #3051 36 5 B 1 HR <t

290



JFC
5028 R} B

o MX2 {EENEIHItF AR =R

SEG160 /5 &Y HET

A Y PJ+{T#2
Fo 2-EE
— T T
- ‘ =N
T | R @
| —
gMM \ @
VD
WH
BB _
ZJ+1718
ZB+{T#E
A Y PJ+TiE A
F. 2-EE ]
1 — T =
St | I 'H’a*
=
“H——14- -t ——1 SIE
Q
vD X+{7#2
WH
- ZJ+1718
ZM+2xi7 12
u CHhE B
ki A B ABMM Kk | A AB g H E|Y|PY EE WFF|ZJ DD |BBAAWHVD| TG ZM X
25 | 12 |M10x1.25 14 | 24| 10 | 18 (925 12145/ 30| 5| 40 |50 53 |Rc1i4 | 25 10|114|M5x08 |19 40| 15| 5 |283129|15
32 | 14 \M12x1.25 16 | 26| 12| 22 12925 781 18 34| 5| 45 |60| 56 RC14 | 35 |10|128M6x1 |24 47|25 5 |332|153(25
40 | 18 |M14x15 | 18|30 | 15| 28 MIa2- 78122 42| - | 63 62| 73 Rcas | 35| 10/153M8xt | 35|59| 25| 5 [417(178(25
50 | 22 M16x15 | 22 | 34| 18 | 36 (NaoxiS— 22130 50 | - | 75|67| 74 |RC12 | 41| 16/159\M12x1.25 46 | 74| 25| 5 |523|184 25
63 | 28 M20x15 | 28 | 42|22 | 45 | \agay | 4o |39| 60| - | 90|71 80 |Rc12 | 48 16/168M12x1.25/46 91|32 | 5 |643200|32
80 |36 M272 |36 50|30 |56 Nava— 35|48| 72| - 11577 93 |Rcan | 5120190 M16x1.5 |59 117/ 31| 5 |827 221|31
100 | 45 |M332 | 45|60 |39 |70 Mo22 4% 62| 83| - 130/82/101|Rcau | 57 |22|203M16x15 |59 (137 35| 5 (969 238 35
125 | 56 M4 | 56| 72| 48|90 Meas— 22|80 (108 - |165(86|117Rct | 57 |22(232/M22x1.5 | 81178 35| 5 [1259267|35
160 | 70 M48x2 | 63|88 | 62 | 110 Maoe— 53 11001133 - |205/86130RCt | 57 |25\245M27x2 | 92 219 32| 5 [1549277 32
200 | 90 643 | 85 108/ 80 140 MBS BS 11981163 - |245/98 165RC 57 |25[299M30x2  [115/269 32| 5 [190.2331/32

A\ 538 FE25mmAI32mmEL 18 b B9 5 O 5L 38 SR BF 48 nHR <F

291



JFC

SrEERTE

o MX3 fEENEIHIFRHREE

SEG160 /5 &Y HTT

A Yo PJ+TH2 ‘ BB
F_ | 2-EE | o
I I | &
B -
1@7 a =
X J | 4 -q 4+ - ] — __ |=
X
JJE R —
gMM vp| H -
WE
ZJ+17%2
CAR 1T BAREH1E
FI1% H E
MM KK A B | AB | MM KK A B | AB
25 12 | M10x1.25 | 14 | 24 | 10 | 18 — o3 T4 30 | 15 | 5 | 40
32 14 | M12x1.25 | 16 | 26 | 12 | 22 —w2S I8 a4 | 48 | 5 | 45
40 18 | M14x15 | 18 | 30 | 15 | 28 | pooXie a2 | 2| - | 63
50 22 | Mi6x15 | 22 | 34 | 18 | 36 —aoaS——22 50 | 30 . | 75
63 28 | M20x15 | 28 | 42 | 22 | 45 | aaS—2 60 | 39 - | 90
80 36 | M27x2 36 | 50 | 30 | 56 | ynar%2 X 72 48| - | 115
100 45 | M33x2 45 | 60 | 39 | 70 a2 o 88 | 62 | - | 130
125 | 56 | M42x2 56 | 72 | 48 | 90 el o108 | 80 | - | 165
160 70 | M48x2 63 | 88 | 62 | 110 | ieoxZ 03 133 100 | - | 205
200 | 90 | M64x3 85 | 108 | 80 | 140 —par%3 551163 | 128 | - | 245
1% Y PJ EE WF F ZJ DD BB AA | VD | TG
25 50 | 53 RC1/4 25 | 10 | 114 | M5x08 19 | 40 | 5 | 283
32 60 | 56 RC1/4 35 | 10 | 128 | M6x1 24 | 47 | 5 | 332
40 62 | 73 RC3/8 35 | 10 | 153 | M8x1 35 | 59 | 5 | 417
50 67 | 74 RC1/2 41 | 16 | 159 | M12x125 | 46 | 74 | 5 | 523
63 71 | 80 RC1/2 48 | 16 | 168 | M12x125 | 46 | 91 | 5 | 643
80 77 | 93 RC3/4 51 | 20 | 190 | Mi6x15 | 59 | 117 | 5 | 827
100 82 | 101 RC3/4 57 | 22 | 203 | Mi6x15 59 | 137 | 5 | 96.9
125 86 117 | RC1 57 | 22 | 232 | M2215 | 81 | 178 | 5 1259
160 86 | 130 = RC1 57 | 25 | 245 | M27x2 92 | 219 | 5 1549
200 98 | 165 = RC11/4 | 57 | 25 | 299  M30x2 115 | 269 | 5 |190.2

A\ 538 fE25 mmFI32mmEL 18 i 3 O 4L 3 SR S 8 HR <

292

gt
SHEL

EE
i il

’a8/
8 £ T

REEETT
R




JFC

HEG250 E&#EEY;

HIEL

HEG250 &FE & & & & /il

o EREFETEAISO 6022F1DIN 24333418 -

* &= L {EEES) 250kgf/cm® -

o fEHE - BIRRELUIMEA RV ERIRE - B1180E
FAtRERFIRELURALER: - FEEBE - IREIAE -

- "
: EIR AR
@ * FIRIEHINIHEE - BEEERSSHIES -
. o T{EAM TIZENET » AN - AL ALARSHESS -
R +
JHEL 4
54 45T 7 I REG160 SEG160 HEG250
BEXIEEN 160Kgf/cm? 160Kgf/cm? 250Kgf/cm’
B oK B B A 240Kgf/cm* 240Kgficm’ 375Kgf/cm?
s | — MR NBRHE -10°C~+80°C
N 3|
&3
B | i S 1% B(FPM) -30°C~+150°C
iTHE REFNE 718 BHFNE
=100 +8-8 631~1000 +8-4
TREAZE
(mm) 101~250 +3-0 1001~1600 +3-6
251~630 +(1)'25 1601~2000 +g'8
1 MEITRIER  (FENREZE100mm/shs » EEFHEFGHEE -
2 EENRE KHL200mm/shF - FEEEIMEIEERS °
Pp—— JEMERET - (ONGUERR)  FrBES
A (2)B: R A ETEE
BR:ETBIEBES
BHRTEEEES
— R FEY M BR#% B (PV) B (NBR) FBRB(FPM)
% | (1S0-VG32) °® °® ®
B
7H KE& X () [ ]
B | ki kR X ° °
TEER BRI X X Y

293



JFC

HEG250 & & &[5 &Y JHiL

34 5 &1 75(mm) 50 63 80 100 125 160 200 250 320
ER # 196 | 312 | 503 | 785 | 1227 | 2011 | 3142 | 4909 | 8042
%% g | W C4 | 16 | 186 | 306 | 474 | 725 | 1225 | 1914 | 2898 | 490.1
AL 1R gz
(cr) T gy | o5 153 | 256 | 401 | 591 | 1060 | 1602 | 2364 | 424.1
# 1374 | 2182 | 3519 | 5498 | 8590 | 14074 | 21991 | 34361 | 56297
Ei;gzg s | CH | 81 1302 | 2144 | 3316 | 5072 | 8577 | 13401 | 20287 | 34306
B | B | e62 | 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 | 11215 | 16548 | 29688
ﬁgfl # 3142 | 4988 | 8042 | 12566 | 19635 | 32170 | 50265 | 78540 | 128680
T ’(5_597322? 4 | CH | 1855 | 2077 | 4901 | 7579 | 11502 | 19604 | 30631 | 46370 | 78414
(kgf) B | Bay | 1513 | 2443 | 4102 | 6409 | 9456 | 16965 | 25635 | 37825 | 67858
# 4909 | 7793 | 12566 | 19635 | 30680 | 50265 | 78540 | 122718 | 201062
f%ggggg s | C# | 2898 | 4652 | 7658 | 11842 | 18113 | 30631 | 47860 | 72453 | 122522
B | B | 2364 | 3817 | 6409 | 10014 | 14775 | 26507 | 40055 | 59101 | 106029
N 3
/Eﬁﬂﬁiﬂg
SHELFESE IZEAET S ZXEE i {4 B BE & iph &1 (% Fae FL1&(mm)
S EREL HEG250-A HEG250-AH HEG250-AJ
& G i T HEG250-C HEG250-CH HEG250-CJ 50~320
Eﬁ EWERYTY 1. 1.
SEEIEN | e 6050.D —A HEG250-DH HEG250-DJ
AR 1T 32 i T /]
[l ;‘.{:t '/,
Zicfe
iCEE A 5 E H 4 8 1 5 &
LI LIL N T
MO0 HAR Eﬂ; ' ™ | MP5 | mwWwEmK Ea: ")
(SD) b | (CAB) | mm ‘ |~
MF3 e TiT —|—m-' MSZ s TT |||’
wmE | SRR | -
(FA) B 7& [ J_h (LA) 1% 1o B e Y :_III III_’
MF4 g Tm-l_ MT4 - _IJ::IH_-WP
5 T | mERER | -
T
P3| | T
(CA) g =2

294

E
S &L
#2E
ii: il

’a8/
8 & T

REEETT

R



JFC HEG250 &= & £[E 8YhEl
A Seh [ B53 468 187 ) 461 [ 1 BB

H11%:950~2160 MOO(SD): £ 7 &I i &I MS2(LA)E
T
&
F11%:3200~2320 MOO(SD): %t 7 BY 5 £I MS2(LA)E
T T @
B
. N ol W
W N\ g 1 ‘
i w
©
MOO(SD)&!:
BEMNEER A:NBOME B:ZHHAEME D ILERFEARBALE
MS2(LA)E!: NHONME BE
B X TR IA rEERAEEALE AR
HEG250A-MS2-C-100x200-B-A
A O g
- RC G M
(& FA S oF) (&R E4TF) (A I B 5F)
EE EE EE
] ] T
[ [ [
| | |
\ \ \
& 7 | | |
1 1 |
| i
\ \
7 :
| | |
i
1 1@ EE EE EE
50 RC1/2 G1/2 M22x1.5
63 RC3/4 G3/4 M27x2
80
100 RC1 G1 M33x2
125
160
200 RC1 1/4 G11/4 M42x2
250 RC1 1/2 G11/2 M50x2
320 RC2 G2 M60x2

295



JFC HEG250 &£ & & [E B! Hil

Y PJ+1T#2

HE
&L
#2E
i il

X
@
i i i i

e |SO 6162-13 BB AHO e |SO 6164 5B LR AHRO .
xigg/
B & Sh L
— ED =l ED
i k 5 &
2 - o O ) R
E L EA | e ._EA |
EaE 1ISO 6162-1(200-350 BAR) 1ISO 6164 (250 BAR)
EB EA EA
RS Y PJ X FF +0.25(+0.25 A \ ) S +0.25 R
50 - - - - - - - 97 122 48 24.7 M6x1.0
63 111 135 55 13 38.1 | 17.5 | M8x1.25 111 135 57 29.7 | M8x1.25

80 123.5| 148 68 13 | 38.1 | 17.5 | M8x1.25 | 123.5| 148 | 69.5 | 29.7 | M8x1.25
100 133 | 173 | 795 | 19 | 476 | 22.3 | M10x1.5 | 133 | 173 | 81.5 | 35.4 | M10x1.5

125 153 | 205 | 975 | 25 | 524 | 26.2 | M10x1.5 | 157 | 197 | 100 | 35.4 | M10x1.5
160 1815| 242 | 127 | 32 | 58.7 | 30.2 | M10x1.5 | 181.5| 242 |128.5| 43.8 | M10x1.5 WS
200 219 | 280 |146.5| 38 | 69.9 | 35.7 | M12x1.75| 220 | 278 [148.5| 51.6 | M12x1.75 e 1

250 257 | 326 | 189 38 | 793 | 36.5 | M16x2.0 | 257 | 326 | 192 | 60.1 | M16x2.0
320 282 | 391 | 236 51 96.8 | 44.5 | M20x2.5 | 282 | 391 | 240 | 69.3 | M16x2.0

296



JFC HEG250 = & # [B] Y sl il

NEEEE AR

@5118:950~2160

505K S D H= FE R THEE =
©) 2T 1 a3 AEHE 1
@ BE 1 BIETEHE G2 1
©) LA 2 (15 IHEORIE 2
@ HTAET TR 1 16 A ETR0TIIR 1
5 A= 1 a» SEEMNORR 1
® TEE 1 AEHE 2
@ BIEER 1 SEEM R 2
®E 1 20 4B BT %ERE (050~0160) 2
© SR 4 GE1) @) {EEE R (950~0160) 2
a0 IRELE 1 @2 1k [EI R FE ik R (250~2160) 2
) HIEREHE 1 23 1 EIRIO BB (250~2160) 2
a2 U85 2 24 (B EREE 3R 1 B RS (2200~2320) 2

E SR A M B E A E R ERELA TR
A2 RIEHEEMA (UAHERZERR EBERATEHEBZHRER.

297



JFC HEG250 = & # B &Y Shil

HEG250 - A i i MO0 1 C I 100 1200ST
\ \ \ \ \ \ \
JRELRY || JHEITERE JHEIERE RHERX B AR 1772
\ \ \ \ \ \ \
= — || A RENEE | Z28: MO00: EAHEI(SD) C: CHREHTE || 50:50mm %
U) /_\ %2%;% . 2K . =
S |[cumn || mmmms | MFRENEERY) B: BB || 63:63mm || 5
Ao ommm ||smm/mme| s mo@Ey) Syetmm ) &
N AR 100:100mm ||
.25 A
N SHET MP3: & LA (CA) 125:125mm
MP5: 8 | | BYFFER BY & % (CAB) 160:160mm
MS2: £ R EERY(LA) 200:200mm
MT4:FEEEB(TC) 250:250mm
320:320mm SOAE/
B & Sh L
H H H H H RC H

| | | | ] | |
mEnst || sogme | HmERE|| Asnes |FEEER) Geoem || s
| | | | | | |

=8: 723, A g ||EEg SR | ., RC &M EF|=H EES
LR GRER || jmm CRH) || SRR | SR EER| o298 R
BRI EHREE l;ljﬁﬁggﬁﬁ i’&ﬁlﬂfﬂﬁ]éﬁ AT G:ER¥ITH AV/E'JP%&'L*E
REVEBES || (ma50-6082 BRETIR | 55288 p 295 M: A% EZF HERIZER
H2 EEEE &D1N24338 MM:E 75

L) i

EZ2H P301

REEETT
R

298



JFC HEG250 & & B B HiL

THETBRT

HEG250 | A I MO0 4 32 (1100 | B [ BE
l l l l l l l
WA | | RETELE RERR pE || TR || B || BHEE
l l l l l
B 5 | A EEIEEE | | MOO: BAEYSD) CCbifs | |FASEIPENE
B O | | CEmAR || MF3EIZEEER) B:BfREHE | | EMRBMBE

75% S | |pmmmnE | | MFamzmR@ER)
N 2
S | ST | [wesmLmca
MP5: 8 \LI BB R 87(CAB)
MS2: A FIRIEER(LA)
MT4:FRREEE(TC)

~

= B E B A

|
|
o] U]

L i

== g
E

FEHE EEHE:
[ | I
EERHE T R [ [— AREEENE| e
p— ] ELO_—_H T
AR ERSE [m A | VEHE ,_PE oo Eﬁ%j
A AEIR D 11\ vewswa 77771 *
— i S
S —
VA @_ — e Z”’j

BENEHZERHEEA EPFARBLERAIREEZESENHE M5H
HFRER AR EAR LTS,

299



JFC HEG250 = & B Y hiT

A B B IR R BRI BE-AV

220
\Ll%;l;
M16x2
T~ ] |
L]
|
} wngE/
| & imil
p
w
AR 1}
o tLIZBARMMNHFRAMB A E - i [l

o AIERNET - G HER - RAB AN REAIIAIED -
o tLERE MR ANIER - BERREEIAIEA -

¥ 5%
JHEL

RERETT
R e

300



JFC HEG250 = & # [B] &Y sl

BhuH Bk BYIECR (£ §1S0-6982 5 DIN243385 £5)

e PR..CE(GIHN...K...LO)

i
. | &
al — - ——'—-é’:—z—f@——
i |
|
- 0 Y :
|
|
. |
|
i
F
D3
772
! i !
5| HEHsLA—- T et
o 2
A-A
RS 3% F D|[S1| | |LF|D1|D2|D3|(D4| S |[S2| L | L1

50 PR32CE M27x2 32 | 32 | 80| 37| 71|66 | 38| 38 |27.5| 22 | 119 | 32
63 PR40CE M33x2 40 | 40 | 97 | 46 | 90 | 80 | 47 | 46 | 33 | 27 | 146 | 41
80 PR50CE M42x2 50 | 50 [120| 57 |109| 96 | 58 | 57 | 41 | 32 | 180 | 50
100 PR63CE M48x2 63 | 63 | 140 | 64 | 132|114 | 70 [71.5| 53 | 38 | 212 | 62
125 PR80CE M64x3 80 | 80 | 180 | 86 | 169|148 | 90 | 91 | 67 | 48 | 271 | 78
160 PR100CE | M80x3 100| 100|212 | 96 | 211|178 | 110|113 | 86 | 64 | 323 | 98
200 PR125CE | M100x3 |125|125|260| 113 |269|200|135|138|105| 74 | 406|120
250 PR160CE | M125x4 | 160 | 160|310 | 126 | 326 | 250 | 165|177 | 130 | 82 | 488 | 150
320 PR200CE | M160x4 |200| 200|390 | 161 |418|320|215|221| 167 | 105|620 | 195

301



JFC HEG250 &£ & & [E B! Hil

e MOO(SD) ¥eEhil EAE

A Y PJ+{T7&
2-EE
EFic)
| N
T Z 1 ] g HEL
/ H \
,/fr\\\ gz J[ I
3 M 3 g S ﬂ
1 o o e
‘\J"’/ E ~~
~— BT
2D WA AB
ZJ+1THR
Ki_E/
LE= Bl
e MOO(SD) E&hif] B AR
A Y PJ+iT72
2-EE
|
~TIT M7 TTT
e —
- \Kg/ . N A % 5 @
‘\7#7/
NV A
2D AB WA+1TH2 >
ZM+2x772 Bl
JHEL
2-DH - —
LR MM XF DH YG
%118 | C#R | B#R | C4R| B4 | C4 | B4 | C4 | B4R
N \ = 125 | 8090 | 77|87 |10/ 10 20
X ¢ = 160 |100|110| 96 |106| 10 | 12| 25 LT
200 |125/140/121|136| 12 | 12 30 A &L
250 |160|180/ 155|175 12 | 12 30
»#YG S 320 |200/220|195/214| 14 | 14 35
,m = = )y A oo —
#HIEMM=80mm (&) Wt HEE
e 1
F118 MM KK EE B ZJ|D|A| Y |PJ WA AB| NV| zZM
C#k | B&R

50 32 | 36 |M27x2 RC1/2 63 |244/108| 36 | 98 |120| 18 | 29 | 32 | 316
63 40 | 45 |M33x2 RC3/4 75 1274|124 | 45 |112|133| 21 | 32 | 34 | 357
80 50 | 56 |M42x2 RC3/4 90 |305/148| 56 | 120|155| 24 | 36 | 46 |395
100 | 63 | 70 |M48x2 RC1 110 /340 175| 63 | 134|171| 27 | 41 | 60 |439

125 | 80 | 90 | M64x3 RC1 132/396/208| 85 |153|205| 31| 45| - [511
160 |100) 110 M80x3 RC1 1/4 1160460270 | 95 |185|235| 35 | 50 | - |605
200 |125|140|/M100x3 | RC1 1/4 |200|550|330| 112|220|278| 40 | 61 | - |718
250 160|180 M125x4 | RC1 1/2 | 250 650|412 125]260|325| 42 | 71 | - |840
320 200|220 M160x4 | RC2 320/760|510|160|310|350| 48 | 88 | - |955

302



JFC
5028 R} B

e MF3(FA) {EEhEIm A

HEG250 & & &[5 &Y JHil

A Y PJ+{TI2
8-¢FB(H13) e
— 2-EE
Il
1 £
@ s g
— ¥ [m]
@ 2| ¥ S
o & El
E]
vD | || |
wc| |F L
ZJ+HTHE
2L S
o MF3(FA) #&hE] fij LR
8-gFB(H13 A Y PJ+THE
— 2-EE
gl _
o i o3 &
S Q ¥ =2 o
g S
A
VD AB WA+{T#2
WC F
gFC ZM+2x1TH8
gUC
2-DH
FCEE| MM XF DH YG
#1178 CHR | B4 |CHR B4 |CHR | B4 |CHR[B%
L \ s 125 | 80|90 |77 |87 |10 10 20
S ’ S 160 |100|110| 96 |106| 10 | 12 25
200 |125)/140]121/136] 12 | 12 30
ve ] 250 |160180|155/175| 12 | 12 30
— 320 1200/220/195 /214 14 | 14 35
#HIEMM=80mm (&) Lt
LR MM KK EE | A |AB| B | D | F |FB| Y |NV|VD|WA|WC FC|UC|ZzJ|PJ|zZM
C#R | B&K
50 | 32|36 |M27x2 |RC1/2 | 36|29 |63 108/ 25|14 |98 32| 4 | 18| 22 [132[155/244/120|316
63 | 40 | 45 |M33x2 |RC3/4 | 45|32 |75 (124 28 | 14 (11234 | 4 | 21 | 25 |150[175/274/133|357
80 | 50|56 |M42x2 |RC3/4 |56 |36 |90 145/ 32| 18 [120| 46 | 4 | 24 | 28 |180[210/305/155/395
100 | 63 | 70 |M48x2 |RC1 63| 41 [110(175| 36 | 22 (134 60 | 5 | 27 | 32 |212/250/340[171/439
125 | 80 | 90 |M64x3 | RC1 85 | 45 132(208| 40 | 22 (153] - | 5 | 31| 36 |250/290 396|205/ 511
160 [100/110/M80x3 |RC11/4| 95 | 50 |160/270| 45 | 26 |185| - | 5 | 35 | 40 |315/360/460/235/605
200 |125/140| M100x3|RC11/4|112| 61 |200|330| 56 | 33 [220| - | 5 | 40 | 45 |385/440|550/278|718
250 |160/180| M125x4 |RC11/2|125| 71 |250(412| 63 | 39 [260| - | 8 | 42| 50 [475/540|650|325|840
320 |200[220| M160x4 | RC2 160| 88 [320/510| 80 | 45 [310| - | 8 | 48 | 56 |600 675|760 350|955

303




JFC

b ER R ~T &

e MF4(FB) fEEhsl & kR

I

HEG250 & & &[5 &Y JHil

A Y PJ+1T#E
8-gFB(H13
2-EE S
|
f ] L
_ B
/f% 3 g v N a
%&@ =Y
~——1
[~
Nee=7
] WA AB F
NV ZP+i772
oFC
gUC
2-DH
— RCSE MM XF DH YG
FI18 | CHR | B4R | C#R | B4 | C#R | B4 | CHR | B4
. < 125 | 80|90 77 | 87|10 10| 20
X b = 160 |100/110| 96 [106| 10 | 12| 25
200 |125[140/121/136/ 1212 30
250 |160/180/155/175| 12 [ 12| 30
JEL — 320 |200/220/195/214| 14 | 14| 35
WIETMM=80mm (&) KL
g M KK EE |FB/ B | D | F|Y |WA AB|/NV| FC A UC| ZP| PJ
C#% | B&R
50 |32 36| M27x2 | RC1/2 | 14 63 |108| 25 | 98 | 18 | 29 | 32 |132] 36 155|265/ 120
63 | 40| 45| M33x2 | RC3/4 | 14 | 75 [124] 28 |112| 21 | 32 | 34 [150| 45 [175/298[133
80 |50 56 M42x2 | RC3/4 | 18 | 90 |145| 32 |120| 24 | 36 | 46 180 56 |210 332 155
100 | 63| 70 | M48x2 | RC1 22 1110/175| 36 |134| 27 | 41 | 60 |212] 63 |250/371/171
125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 22 [132/208| 40 [153| 31 | 45 | - |250| 85 |290 430 205
160 |100/110| M80x3 | RC11/4 | 26 |160/270| 45 [185| 35 | 50 | - |315| 95 |360|505|235
200 |125/140| M100x3 | RC11/4 | 33 |200|330| 56 |220| 40 | 61 | - |385|112|440 596 278
250 [160]180| M125x4 | RC11/2 | 39 |250|412] 63 [260| 42 | 71| - [475/125/540/713/325
320 |200/220 M160x4 | RC2 45 (320/510 80 [310| 48 | 88 | - |600 160 675|840|350

304

E
&L
#E
i il

HEE/
LE§o:p:: il

REEETT
R



JFC
5028 R B

e MP3(CA) f8&hifl & LAY

HEG250 & & &[5 &Y JHil

A Y PJ+{T12
2-EE
‘ L
Zarirs B g e
/ H N\
4 AN 2z J T @
‘ Mﬁ 5 JF § &%/
=T~
L B §—
NV —A
oD WA AB
ZJ+THE L M1
XC+{T#2
2-DH A-A
1 FLSE| MM XF DH YG
5178 | C#R | B4 | CH | B4R | C4 | B4R | C4% | B4R V%
N = 125 | 80|90 | 7787 10|10 20 \ o
x $ = 160 | 100|110 96 [106| 10 | 12 | 25 I o
200 |125/140(121/136) 12 | 12| 30 \ %
250 160 180|155|175) 12 | 12 | 30 \//
_ve ! 320 200220195214 14 | 14| 35
7& A \ EW
BH{EMM=80mm (&) ML
AR MM KK EE |EW| B |[M1 A | D |Y WA/AB|/NV| L |ZJ| PJ XC CD| MR
C# | B#R
50 | 32|36 |M27x2 |RC1/2 | 32| 63|35 36|108| 98 | 18 | 29 | 32 | 61 | 244 120|305 32 | 35
63 |40 | 45 | M33x2 | RC3/4 |40 | 75|50 | 45 124 |112| 21 | 32 | 34 | 74 | 274 133|348 40 | 50
80 | 50|56 | M42x2 | RC3/4 | 50 | 90 | 63 | 56 |145|120| 24 | 36 | 46 | 90 | 305|155/ 395 50 |61.5
100 | 63 | 70 | M48x2 | RC1 63 | 110 71 | 63 [175|134] 27 | 41 | 60 |102[340|171442] 63 | 66
125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 80 |132| 90 | 85 |208[153| 31 | 45 | - | 124|396 205|520 80 | 90
160 |100] 110 | M80x3 | RC11/4 |100|160|112| 95 |270|185| 35 | 50 | - |157|460| 235|617 100 118
200 | 125|140 M100x3 | RC1 1/4 | 125|200 | 145|112 330|220 40 | 61 | - |206|550| 278|756 | 125|131
250 [160] 180 M125x4 | RC11/2 | 160|250 | 178]125[412[260| 42 | 71 | - |253|650]325]903 160 163
320 |200|220| M160x4 | RC2 200|320 230|160/ 510(310| 48 | 88 | - |320|760 3501080 200 | 209

305




JFC HEG250 = & & B Y hiL

SHEERTE

e MP5(CAB) #&&hii] &8 | LIpff 22 AR B A B

A Y PJ+{THE
2-EE
|
TS e
b ! \ — B
dlfan W 23 @
\Klj/ 7 g S =2 &
b |
e EI—
\r./
e WA AB
ZJ+HT1E
XC+{T#2
2-DH
— 2 MM XF DH
il S C#} | B4k | C4y | B4Rk | C4% | B&R
w < 125 | 80|90 | 77 | 87 | 10 | 10
3 b s 160 |100|110| 96 |106| 10 | 12
B 200 |125|140|121/136] 12 | 12
250 |160/180|155/175] 12 | 12
»J*YG 320 |200/220/195/214] 14 | 14

#HEMM=80mm (&) UL

GARE MM KK EE EX/EP B M1/ A | D |Y WA AB

C#% | B#R

50 |32)|36|M27x2 |RC1/2 | 32|27 |63 |40 |36 (108 98| 18 | 29

63 |40 )45 | M33x2 |RC3/4 |40 | 35|75 |50 |45 |124/112]| 21| 32

80 50 | 56 | M42x2 | RC3/4 | 50| 40| 90| 63 | 56 |{145/120| 24 | 36

100 | 63 |70 | M48x2 | RC1 63 | 52 |110| 71 | 63 (175|134 27 | 41

125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 80 | 60 |[132] 90 | 85 |208|153| 31 | 45

160 |100|/110| M80x3 | RC1 1/4|100| 84 |160|112| 95 |270/185| 35 | 50

200 |125/140| M100x3 | RC11/4|125]102|200(145/112|330|220| 40 | 61

250 |160/180| M125x4 | RC11/2 |160]130/250|178|125|412|/260| 42 | 71

320 |200/220| M160x4 | RC2 200]162/320/230/160|510/310| 48 | 88

306

E
&L
#EE
ii: il

HEE/
LE§o:p:: Kl

REETT
R



JFC
5028 R} B

o MS2(LA) $EENEL 1% =) FA FE B

HEG250 &FE & & & & /il

A Y ‘ PJ+{T#ZE ‘
= ‘ 2-EE ‘
“5_/ \ﬁ |
= 1L T g
° 5 Bl
2z o I 1
JelE = N,
= E|
\ / E|
NV WA | AB
TL ™ TL XV
ZJ+1T7E
-
o MS2(LA) EEEHFT 1K R I FERY
_ A Y PJ+{Ti2
z |
5 2-EE |
S B L[ hr
8 g =
e a 1 428
U . 1 I
E | A
WA AB WA T2
XV AB 1TH=E
TL ™ Tt ZM+2xiT 2
2-DH
. \ < 5 MM XF DH YG
X % = F118 | C4& | B# | C# | B4 | C# | B% | C4 | B&R
= 125 | 80| 90| 77 | 87 |10 10| 20
|| 160 |100|110| 96 |106] 10 | 12| 25
e 200 |125]140|121/136| 12 | 12| 30
»J« 250 |160]180/155]175] 12 | 12| 30
320 |200/220/195/214| 14 | 14| 35
BEMM=80mm (&) Wt
srqg M KK EE | B |TD|ZJ| A | D | Y WA|AB|NV|PJ|TL TM XV |ZM
C#k | B#k
50 | 32|36 | M27x2 | RC1/2 | 63 | 32 |244| 36 |108| 98 | 18 | 29 | 32 | 120| 25 | 112 316
63 | 40 | 45 | M33x2 | RC3/4 | 75| 40 |274| 45 [124[112] 21 | 32 | 34 [133 32 (125, 4y 357
80 | 50 | 56 | M42x2 | RC3/4 | 90 | 50 |305| 56 |145(120| 24 | 36 | 46 | 155| 40 | 150 5 395
100 | 63 | 70 | M48x2 | RCA 110 63 [340| 63 |175|134| 27 | 41 | 60 | 171] 50 | 180 R} 439
125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 132| 80 |396| 85 | 208 |153| 31 | 45 | - | 205| 63 | 224 sz 511
160 |100|110| M80x3 | RC1 1/4 | 160|100 |460| 95 | 270|185| 35 | 50 | - |235| 80 | 280 605
200 |125|140| M100x3 | RC1 1/4 | 200|125 550|112 330|220 40 | 61 | - | 278|100 ]335 718
250 |160]180| M125x4 | RC1 1/2 | 250| 160 650|125 | 412|260 | 42 | 71 | - | 325|125 425 840
320 | 200|220 M160x4 RC2  |320|200|760 160|510|310| 48 | 88 | - | 350|160 530 955

307



JFC
5028 R} B

o MT4(TC) {EENil P EIEEE!

HEG250 & & &[5 &Y JHil

A Y PJ+1T12
@ 2-EE
= 1
o T (TR HE
S 5 o JREL
gz, ol dh
Y - N 5
A g ®a
WA AB sp
- p::Fill
TL ™ TL
ZJ+17%2
=1
o MT4(TC) kil PRIMBEE o 530 &L
- A Y PJ+{T12
®
< 2-EE
|_
IS _& I
B g o~
m
E N n 0
A
WA AB WA
XV AB 1T
TL ™ TL ZM+2xi7 18
2-DH
N \ sk MM XF DH YG
X b = #1718 | C# | B4 | C4 | B% | C4% | B% | C4 | B&R
= 125 | 80|90 |77 |87 10 10 | 20
. 160 100|110 96 [106| 10 | 12 | 25
Ve 200 [125/140(121/136| 12 | 12| 30
) 250 | 160180155 175 12 | 12 | 30
320 200220195214 14 | 14| 35
#HEMM=80mm (&) ULt
REREE T
- MM Bt
£334
HE | cpiam KK EE | B |TD|ZJ| A | D|Y WA AB|NV| PJ TL|TM XV | ZM
50 |32 36| M27x2 | RC1/2 | 63 | 32 244 36 [108| 98 | 18 | 29 | 32 [120| 25 | 112 316
63 [ 40 [ 45| M33x2 | RC3/4 [ 7540 |274] 45 [124|112] 21 [ 32 [ 34 |133] 32 [125 10 sy 357
80 | 50|56 | M42x2 | RC3/4 | 90 | 50 [305| 56 | 145|120 24 | 36 | 46 [155| 40 | 150|395
100 | 63 | 70 | M48x2 | RC1 110| 63 [340| 63 [175]134| 27 | 41 | 60 |171] 50 | 180 f+f 439
125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 132| 80 [396| 85 | 208|153 | 31 | 45 | - |205| 63 | 224 |fjs| 511
160 |100] 110 | M80x3 | RC11/4 | 160|100 460 95 |270|185| 35 | 50 | - [235| 80 | 280 605
200 |125]140] M100x3 | RC1 1/4 | 200|125 /550|112 330[220| 40 | 61 | - |[278/100]335 718
250 | 160|180 M125x4 | RC1 1/2 | 250|160 |650| 125 412|260| 42 | 71 | - |325|125|425 840
320 |200|220| M160x4 | RC2  |320]200 /760|160 510|310| 48 | 88 | - |350 160530 955

308



